
1300 W 
LARGEUR COUPE : 34 CM

99€

dont : 3€00

TONDEUSE 
ÉLECTRIQUE 
1300 W 34 CM
A retrouver en page 24.

ARRIVAGES
3 400 PIÈCES SEULEMENT !

32€
90

RECUPERATEUR D’EAU 
« IBIZA » 300L
A retrouver  
en page 51
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VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

À PRIX DÉPÔT
DU 11/04 AU 29/05

J’aménage mon extérieur



Redonnez  
vie à vos 
extérieurs  
avec nos 
prix dépôt.
Le printemps est le moment idéal 
pour préparer vos extérieurs : 
installation d’une clôture, 
construction d’une terrasse ou 
rénovation de façade, tout devient 
possible pour embellir vos espaces.
 
Brico Dépôt vous accompagne 
dans tous vos travaux et vous 
propose les outils les plus utiles 
aux prix les plus bas, ainsi que  
des conseils sur-mesure pour  
que vous ne renonciez jamais 
à vos projets. 

Clôturez
votre espace 
extérieur. P. 4

Rénovez 
la façade de votre 
maison. P. 36

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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Réalisez 
la terrasse de 
vos envies. 
P. 26

On vous accompagne dans 
tous vos projets grâce à 
nos marques : 

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

Bien faire, une fois et pour longtemps

ACCOMPAGNER

NOS SERVICES.

NOS MARQUES.
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Retrouvez tous 
nos conseils 
pour vous aider
à installer 
votre clôture 
en bois.

VOTRE ESPACE EXTÉRIEUR 

Conseil
Brico

GRILLAGE 
€

PVC 
€€

BOIS 
€€€

COMPOSITE 
€€€€

SIMPLICITÉ DE POSE

NIVEAU D’OCCULTATION

FACILITÉ D’ENTRETIEN

QUEL TYPE DE 
MATÉRIAUX 
CHOISIR 
POUR VOTRE 
EXTÉRIEUR ?

Brico Dépôt propose une large gamme de produits pour structurer et protéger 
vos espaces extérieurs, qu’il s’agisse de clôtures pour préserver votre intimité, 
de portails robustes pour sécuriser vos entrées, ou encore de solutions alliant 
praticité et esthétisme pour sublimer vos aménagements.

LE COMPOSITE
Ce matériau moderne 
offre une excellente 
durabilité et nécessite 
peu d’entretien.  
Il est disponible dans  
de nombreux styles pour 
s’adapter à différents 
projets extérieurs.

LE PVC
Il se distingue par  
sa solidité, et  
sa résistance  
aux intempéries tout 
en étant facile à 
entretenir. 
Il est disponible dans  
de nombreux styles 
pour s’adapter à 
différents projets 
extérieurs.

LE BOIS
Naturel et 
chaleureux, 
le bois apporte 
une touche 
authentique 
aux extérieurs. 
Ses dimensions et 
couleurs variées lui 
permettent de 
s’adapter à tous 
les environnements.

LE GRILLAGE
Il offre une excellente 
résistance à la 
corrosion et aux 
intempéries. 
Facile à installer 
et à entretenir, il allie 
légèreté, modernité 
et élégance.

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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LONG. 20 X LARG. 20 X ÉP. 25 CM

3€
39

ÉLÉMENT  
POUR PILIER GRIS
Ref. 3700459404912

LONG. 25 X LARG. 25 X ÉP. 4,5 CM

5€
59

CHAPEAU BÉTON 
TON GRIS
Ref. 3666156135668

PRIX EN 
BAISSE▼ 

819€
@

PORTAIL BATTANT  
LARG. 3,06 M

799€

PORTAIL ALUMINIUM 
BATTANT “LUGO”
Ref. 3601656780857
PRIX EN BAISSE  
depuis le 07/03/2025

MOTORISATION À VÉRINS

199€

dont : 1€60

MOTORISATION 
TÉLESCOPIQUE 
“STYRKA 310”
Ref. 3345111141707

58€
90

dont : 0€10

PLATINE DE RUE 
LARGE 2 FILS
Ref. 3663602632207

Pensez-y

DI
SC

2 POSEZ LE PORTAIL .

Le portail sécurise 
votre entrée tout en 
ajoutant une dimension 
esthétique à votre 
espace extérieur.

1  MONTEZ  LES PILIERS .

3 INSTALLEZ
LA MOTORISATION

 .

Retrouvez toutes nos solutions pour clôturer vos extérieurs dans les pages suivantes

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

5



Portail battant Larg. 3,06 m 3601656780857 819€00 799€00

Portail battant Larg. 3,56 m 3601656780864 899€00 849€00

Portillon 1,04 m 3601656780840 529€00

PRIX EN 
BAISSE ▼ 

819€
>

PORTAIL BATTANT  
LARG. 3,06 M

799€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT “LUGO”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,60 m.  
Montants 96 x 54 mm. Lames horizontales 284 mm. Poids : 71 kg.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure + 3 clés.
PRIX EN BAISSE depuis le 07/03/2025 pour les 
références 3601656780857 et 3601656780864

Motorisable*

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
▶

H
au

t.
 1

,6
0 

m

Portillon 
larg 1,04 5063022533999 499€00

Portail battant
Larg. 3 m 5063022534798 799€00
Larg. 3,5 m 5063022534170 849€00

Portail coulissant
larg 1,04 5063022534996 949€00
Larg. 4,25 m 5063022534408 1079€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT 

LARG. 3 M

799€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT “CELTIS”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,60 m.  
Poids : 45 kg. Lames horizontales, persiénné.  
Coloris : gris anthracite RAL 7021.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure + 3 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
▶

H
au

t.
 1

,6
0 

m
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.	 *À faire poser par un professionnel.

Découvrez notre configurateur de portail 
  Du sur mesure    en 3 étapes  



Portillon
Larg. 1,04 m (1) 5063022534507 499€00

Portail battant
Larg. 3,06 m (1) 5063022535047 799€00
Larg. 3,56 m (1) 5063022534149 990€00

Portail coulissant
larg. 3,75 m (1) 5063022534644 949€00
Larg. 4,25 m (1) 5063022534590 1079€00

 A  POTEAU
RAL 7016 3601656001006 279€00
RAL 7021 3601656004106 279€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT 

LARG. 3,06 M (1)

799€

PORTAIL ALUMINIUM ET COMPOSITE « DELFIS »
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,66 m. Lames horizontales. 
Coloris : gris anthracite et lame composite colorie chêne foncé.  
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 2 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
▶

H
au

t :
 1

,6
6 

m

Portail battant 
Larg. 3,06 m (1) 5063022534743 849€00
Larg. 3,56 m (1) 5063022533937 940€00

Portillon 
Larg. 1,04 m (1) 5063022534163 499€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT  

LARG. 3,06 M (1)

849€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT “ASTIA”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,68 m. Poids : 52 kg.  
Lames horizontales. Coloris : gris anthracite RAL 7021.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure + 3 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

◀
▶

H
au

t.
 1

,6
8 

m
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

7

P
or

ta
ils

 a
lu

m
in

iu
m

A A



Larg. 3 m (1) 3601656002508 1229€00 999€00

Larg. 3,50 m (1) 3601656002515 1329€00 1099€00

Portillon 1 m (1) 3601656002522 579€00

PRIX EN 
BAISSE ▼ 

1 229€
>

LARG. 3 M (1)

999€

PORTAIL  
ALUMINIUM 
COULISSANT 
“SANTOS”
Larg. : 3,25 m,  
larg. entre piliers : 3 m (1). 
Haut. 1,80 m.  
Montants 70 x 40 mm. 
Traverses 60 x 28 mm. 
Lames horizontales  
larg. 100 mm.  
Poids : 70 kg.  Coloris gris 
anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie,  
poignée pour portillon  
et serrure + 3 clés.
PRIX EN BAISSE 
depuis le 07/03/2025 
sur les références 
3601656002508 et 
3601656002515

• Grande hauteur.
• Occultant.
• Motorisable*

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
aut. 1,80 m

◀
▶

Portillon 
larg 1,04 5063022533999 499€00

Portail coulissant
larg 1,04 5063022534996 949€00
larg. 3,75 m (1) 5063022534644 949€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL COULISSANT 

ALUMINIUM

949€

PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT 
“CELTIS”
Larg. : 3,75 m, larg. entre piliers : 3,50 m (1). Haut. 1,60 m.  
Poids : 64 kg. Lames horizontales. Coloris : gris anthracite RAL 7021.  
Avec quincaillerie, poignée et serrure + 3 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
aut. 1,60 m

◀
▶

POTEAU
RAL 7021 3601656004106 279€00
RAL 7016 3601656001006 279€00

POTEAU 
RAL 7021

279€

POTEAU ALUMINIUM 
HAUT. 2,60 M
Permet la fixation  
de votre portail ou  
de votre portillon.  
Section 150 x 150 mm. 
Coloris gris anthracite 
RAL 7016.  
Existe aussi en gris  
RAL 7021.  
À sceller. Recoupable.

Pensez-y

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

2,60 m
◀

▶

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.	  *À faire poser par un professionnel.



MOTORISATION À 
CRÉMAILLÈRES

349€

dont : 2€10

MOTORISATION  
À CRÉMAILLÈRE  
“OREA CONNECT”
Pour portail coulissant jusqu’à 8 m / 500 Kg. 
Composée d’1 moteur connecté 24 VDC avec électronique intégrée. 
2 télécommandes à 4 boutons. 1 feu clignotant LED.  
1 jeu de photocellules. 8 crémaillères de 50 cm (soit 4 m). 
Ref. 3345111144616

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

MOTORISATION À BRAS

369€

dont : 2€68

MOTORISATION  
À BRAS ARTICULÉS  
“ORANE CONNECT”
Pour portail battant jusqu’à 2,50 m / 250 kg.  
Composée de 2 moteurs à bras articulés connectés  
24 VDC, avec électronique intégrée. Pattes de fixation incluses. 
1 jeu de photocellules. 2 télécommandes à 4 boutons. 
1 feu clignotant LED. 1 guide de démarrage rapide. 
Ref. 3345111142025

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

MOTORISATION À VÉRINS

199€

dont : 1€60

MOTORISATION  
TÉLESCOPIQUE  
“STYRKA 310”
Pour portail battant jusqu’à 2,50 m / 150 kg. 
Composée de 2 moteurs télescopiques  
électriques 24 VDC équipés d’un système à vis sans fin. 
1 boîtier électronique programmable.  
2 télécommandes à 4 boutons. 1 feu clignotant LED. 
Ref. 3345111141707

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

679€

dont : 2€10

MOTORISATION À BRAS 
ARTICULÉS AR5
Pour portail battant jusqu’à 1,80 m/150 kg.  
3 télécommandes, feu clignotant, 2 photocellules,  
une batterie de secours, une commande à clef.  
Ouverture rapide en 11 sec. Possibilité de fermeture 
automatique, détection d’obstacles. Ouverture 1 vantail 
pour piéton. Sortie éclairage de zone pour lier un 
éclairage au fonctionnement. 
Ref. 3660849590024

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

84€
50

dont : 0€30

INTERPHONE VIDÉO 
4,3” 2 FILS “UBAN”
52 mélodies. Vision nocturne. 
Touches rétroéclairées.  
Compatible gâche électrique  
et ouverture automatique.   
Portée 100 mètres. Inclus : support, 
protection anti-pluie, raccords et 
fixations. Étanche IP44. 
Ref. 3663602628002

58€
90

dont : 0€10

PLATINE DE RUE 
LARGE 2 FILS
Vision nocturne.  
Touches rétroéclairées.  
Compatible gâche électrique  
et ouverture automatique.  
Portée 100 mètres. Inclus : support, 
protection anti-pluie, raccords et 
fixations. Étanche IP44. 
Ref. 3663602632207

91€
90

dont : 0€10

ÉCRAN PORTIER  
VIDÉO 7” 2 FILS
52 mélodies. Touches rétroéclairées.  
Compatible gâche électrique et ouverture automatique.  
Portée 100 mètres. 
Inclus : support, adaptateur, raccords et fixations. 
Ref. 3663602632153

54€
90

dont : 0€05

PLATINE DE RUE 
PLATE 2 FILS
Vision nocturne. Touches rétroéclairées.  
Compatible gâche électrique et ouverture 
automatique. Portée 100 mètres. 
Inclus : support, protection anti-pluie, 
raccords et fixations. Étanche IP44. 
Ref. 3663602632191
+	Fourni avec un 2ème support  

pour fixation dans un angle
Gain de place

74€
90

GAINE PRÉFILÉE 
COAXIALE 100 M
Ø 20 mm. Gaines préfilées spéciales 
courant faible : gagnez du temps. 
Ref. 8027788374811
+	17 VATC

Pensez-y
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Larg. 3,06 m (1) 3601656780826 135€00

Larg. 3,56 m (1) 3601656780833 165€00

Portillon 1,03 m (1) 3601656780819 83€50

LARG. 3,06 M (1)

135€
PORTAIL BATTANT 
FER “BRISTOL”
Larg. : 3 m,  
larg. entre piliers : 3,06 m (1).  
Haut. 1,20 m.  
Ossature 25 x 25 mm.  
Barreaudage 16 mm.  
Poids : 24 kg.  
Traité époxy noir à peindre.  
Serrure encastrée réversible.  
Avec quincaillerie  
et poignées + 2 clés.

H
aut. 1,20 m

◀
▶

Larg. 3,06 m (1) 3601656780796 279€00

Larg. 3,56 m (1) 3601656780802 379€00

Portillon 1,04 m (1) 3601656780789 199€00

LARG. 3,06 M (1)

279€

PORTAIL PVC BATTANT “OLÉRON”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,20 m.  
Lames verticales larg. 120 x ép. 30 mm.  
Cadre aluminium 50 x 30 mm laqué blanc en applique, 
traité anti-UV. Poids : 28 kg.  
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 2 clés.

Cadre aluminium 
pour plus de rigidité

ANTI-UV

GARANTIE

10
ANS[A]

ANTI-UV

GARANTIE

10
ANS[A]

H
au

t.
 1

,2
0 

m
◀

▶

Larg. 3 m 3601656746372 81€90

Portillon 1 m 3601656746389 51€90

LARG. 3 M

81€
90

BARRIÈRE EN DOUGLAS - KIT 3 M
Haut. 1,18 m. Lattes 19 x 90 mm. Traverses et écharpes 19 x 80 mm. 
Barre de battement 19 x 40 mm. Visserie fournie. À vernir.  
Quincaillerie vendue séparément.  
 674637/8

Résistant

H
au

t.
 1

,1
8 

m
◀

▶

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



Chapeau plat 3666156135484 9€09

Forme pointe de diamant 3666156135507 21€90

FORME POINTE DE 
DIAMANT

21€
90

D  CHAPEAU BÉTON 
TON SABLE
Dim. : L. 40 x l. 40 x ép. 4,5 cm.  
Forme pointe de diamant.

ELÉMENT POUR PILIER

7€
99

E  ÉLÉMENT BÉTON 
POUR PILIER SABLE
Dim. : L. 27,5 x l. 27,5 x H. 25 cm. 
Ref. 3700450009192

Chapeau incliné 3666156142444 16€50

Chapeau de mur plat 3666156135323 8€09

CHAPEAU INCLINÉ

16€
50

F  COUVRE-MUR INCLINÉ 
BÉTON TON SABLE
Dim. : L. 50 x l. 28 x ép. 5 cm.  
Existe en L. 100 x l. 28 cm,  
gris ou sable.

Long. 25 x larg. 25 x ép. 4,5 cm 3666156135668 5€59

L. 40 x l. 40 x ép. 4,5 cm 3666156135538 8€09

LONG. 25 X LARG. 25 X 
ÉP. 4,5 CM

5€
59

A  CHAPEAU BÉTON 
TON GRIS
Dim. : L. 25 x l. 25 x ép. 4,5 cm.

Long. 20 x larg. 20 x ép. 25 cm 3700459404912 3€39

27,5 x 27,5 x 25 cm 3700459422350 2€89

LONG. 20 X LARG. 20 X 
ÉP. 25 CM

3€
39

B  ÉLÉMENT  
POUR PILIER GRIS
Dim. :  L. 20 x l. 20 x ép. 25 cm.

6€
89

C  COUVRE-MUR PLAT 
BÉTON TON GRIS
Dim. : L. 50 x l. 30 x ép. 5 cm. 
Ref. 3666156135361

A

D

B

E

C

F

Vous commencez les chantiers, on  
vous aide à les terminer (si besoin).

Voir conditions sur  
le site needhelp.com

Scannez et découvrez
ACCOMPAGNER

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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NON OCCULTANT

31€
90

PANNEAU 
BOIS NON 
OCCULTANT 
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm.  
Ép. 2,8 cm.  
Installation facile  
par emboîtement.  
Lames inclinées et  
ajourées. Traité  
autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668390

SEMI-OCCULTANT

31€
90

PANNEAU BOIS SEMI-OCCULTANT 
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm.  
Installation facile par emboîtement.  
Lames légèrement inclinées et ajourées.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668918

OCCULTATION COMPLÈTE

31€
90

PANNEAU BOIS 
OCCULTATION COMPLETE 
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. 
Installation facile par emboîtement. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668895

Adaptable, modulable, pratique, retrouvez notre 
gamme de lattes et panneaux en bois SKIMIA.

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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OCCULTATION COMPLÈTE

31€
90

PANNEAU BOIS 
OCCULTATION COMPLETE 
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. 
Installation facile par emboîtement. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668895

10€
90

B  LAME DE CLÔTURE BOIS “SKIMIA”
Dim. : L. 240 x l. 15 x ép. 2,8 cm. En pin origine Pologne.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668970

11€
90

PROFIL DE FINITION  
“CLAIREVOIE SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 3,4 x ép. 2,7 cm.  
Compatible avec la lame de clôture clairevoie 
SKIMIA. En pin origine Pologne.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668307

5€
99

C  LATTE DE RENFORCEMENT 
“SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 4,5 x ép. 1,5 cm.  
Recommandé pour l’utilisation des panneaux bois  
60 x 180 cm SKIMIA en pose horizontale pour 
renforcer la structure, et indispensable pour la pose 
verticale. En pin origine Pologne. Traité autoclave 
classe 3. 
Ref. 5059340668505

Utilisable 
avec toute la 
gamme SKIMIA

15€
90

D  POTEAU BOIS  
“SKIMIA”
Dim. : L. 240 x l. 9 x ép. 4,5 cm.  
En pin origine Pologne.  
Traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340668871

Utilisable 
avec toute la 
gamme SKIMIA

13€
90

LAME DE CLÔTURE CLAIREVOIE “SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 13,3 x ép. 2,7 cm. En épicéa origine Scandinavie.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340669021

POUR POTEAU 9X9

10€
90

A  PLATINE DE FIXATION 
POUR POTEAU BOIS “NEVA”
Haut. 15 cm. Section 9x9 cm.  
En acier galvanisé, coloris gris foncé.  
Traité anti-UV. 2 encoches.  
À fixer au sol. Visserie pour poteau fournie. 
Ref. 3663602847403

Pensez-y

A

B

C

D

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité



COLORIS GRIS

29€
90

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE  
COMPOSITE “NEVA” COLORIS GRIS
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.  
En composite. Se fixe avec les poteaux aluminium et acier NEVA. 
Ref. 5063022060129

Personnalisable à volonté,  
produits NEVA tous 
emboitables entre eux

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

COLORIS CHÊNE

33€
90

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE “NEVA” COLORIS CHÊNE
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 15,7 cm. En composite imitation chêne. 
En lot de 3. Se fixe avec les poteaux aluminium et acier NEVA.  
Ref. 5057741447378

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Traitées anti-UV

Lames co-extrudées : meilleure 
protection contre les intempéries

13€
15

B  LAME DE CLÔTURE 
ACIER IMITATION BOIS
Long. 1,76,5 m. Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm. En acier galvanisé.  
Permet de fermer votre jardin ou de 
délimiter un espace à l’intérieur de 
ce dernier. Idéale pour un extérieur 
moderne, particulièrement élégante. 
Ref. 3662632400947

1,76,5 cm

◀

15
 c

m
◀

▶

Haut. 95 cm 5063022060112 30€35

Haut. 139 cm 5063022060105 37€90

Haut. 183 cm 5063022060099 43€90

Haut. 240 cm À sceller 3663602942900 50€90

HAUT. 95 CM

30€
35

POTEAU ALUMINIUM 
GRIS “NEVA”
Haut. 95 cm. Section : 7 x 7 cm. 
En aluminium coloris gris foncé, 
traité anti-UV. À fixer au sol à 
l’aide de la platine pour poteau 
aluminium “NEVA” ou à sceller 
dans du béton.

Haut. 95 cm 5063022059987 29€90

Haut. 183 cm 5063022059970 36€90

Haut. 240 cm À sceller 3663602942863 43€90

HAUT. 95 CM

29€
90

POTEAU ACIER 
GRIS “NEVA”
Haut. de 95 cm. Section : 7 x 7 cm. 
En acier galvanisé coloris gris foncé. 
À fixer au sol à l’aide de la platine 
incluse dans le poteau ou à sceller 
dans du béton.

13€
50

A  LAME DE CLÔTURE ACIER
Dim. : L. 176 x ép. 2,1 x h. 15 cm.  
En acier coloris gris foncé.  
Ref. 3663602942993

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

15 cm
◀ ▶

1,76 m
◀ ▶

Personnalisables à volonté et entièrement 
emboîtables entre eux, faites ressortir toute 
votre créativité avec les lames et panneaux Neva

A

B

DI
SC

Lames de clôture co-extrudés

Poteaux

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



13€
15

B  LAME DE CLÔTURE 
ACIER IMITATION BOIS
Long. 1,76,5 m. Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm. En acier galvanisé.  
Permet de fermer votre jardin ou de 
délimiter un espace à l’intérieur de 
ce dernier. Idéale pour un extérieur 
moderne, particulièrement élégante. 
Ref. 3662632400947

1,76,5 cm

◀

15
 c

m
◀

▶

PANNEAU DEMI-CLÔTURE 
«NEVA»

109€

PANNEAU  
DEMI-CLÔTURE “NEVA”
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 44 cm.  
En aluminium coloris noir. Se fixe  
avec les poteaux aluminium “NEVA”. 
Ref. 5063022059949

125€

PANNEAU 
DÉCORATIF 
TRANSPARENT 
“NEVA”
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 44 cm.  
En acrylique, cadre en aluminium. 
Pose possible à la verticale ou à 
l’horizontale. 
Ref. 5063022059918

PANNEAU DECOR ALU 
«NEVA»

109€
PANNEAU DÉCORATIF  
MOTIF FEUILLES “NEVA”
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 44 cm.  
En aluminium.  
Pose possible à la verticale ou à l’horizontale. 
Ref. 5063022059932

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

129€

PANNEAU  
DEMI-CLÔTURE 
“NEVA”
Dim. : L. 175 x h. 90 cm.  
En acier peint coloris anthracite. 
Se fixe avec les poteaux acier 
“NEVA” haut. 95 cm. 
Ref. 5063022059994

479€

PORTE ALUMINIUM 
“NEVA”*
Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m.  
En aluminium coloris gris foncé. 
Ref. 5063022059901

Pensez-y

DI
SC

Panneaux

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr



Légers et résistants, retrouvez nos panneaux et lames aluminiums ALMO

439€

KIT PORTILLON 
“ALMO”
Portillon en aluminium  
dim.  L. 100 x ép. 4 x h. 176 cm.  
Coloris gris RAL 7016. 
Ref. 5600930222661

PANNEAU DÉCOR ALU

139€
B  PANNEAU DÉCOR  

ALUMINIUM “ALMO”
Panneau décor de remplissage en aluminium  
dim. : L. 180 x ép. 2,4 x h. 40 cm.  
Coloris gris RAL 7016.  
Pour poteau de clôture 80 x 80 mm. 
Ref. 5600930222678

PANNEAU ALU 5 LAMES

249€

C  PANNEAU ALUMINIUM 
5 LAMES “ALMO”
Panneau de remplissage de 5 lames en aluminium  
dim. : L. 180 ép. 2,4 x h. 100 cm.  
Coloris gris RAL 7016.  
Pour poteau de clôture 80 x 80 mm. 
Ref. 5600930222692

LAME GRISE

47€
50

LAME DE CLÔTURE  
ALUMINIUM  
GRISE “ALMO”
Lame en aluminium  
dim. : H. 183 x L. 20 x ép. 2,4 cm.  
Coloris gris RAL 7016.  
Se pose avec les poteaux  
aluminium 80 x 80 mm. 
Ref. 5600930222630

POTEAU 
H. 103 CM

43€
90

D  POTEAU  
ALUMINIUM
Poteau dim.  H. 100 x L. 10 x P. 10 cm.  
En aluminium pour clôture.  
Coloris RAL 7016. 
Ref. 5600930222715

A  OU B  OU C

D

119€ A  PANNEAU DÉCOR  
ALUMINIUM PLAXE  
BOIS “ALMO”
Panneau décor de remplissage en aluminium 
dim. : L. 180 x ép. 2,4 x h. 40 cm.  
Coloris imitation chêne doré, pour poteau 
de clôture 80 x 80 mm.  
Ref. 5600930222708

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



Nos solutions PVC économiques et sans entretien

7€
49

C  LAME PERSIENNE
Dim. :  long. 1,80 m x l. 14 cm x ép. 30 mm. Vision unilatérale. 
Finition pleine mais en étant ajourée. 
Ref. 3662551000068

• Bonne tenue au vent
• Montage simple par emboîtement
• Sans entretien

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

12€
75

C  LAME PVC
Dim. : long. 1.80 m x larg. 20 cm x ép. 30 mm. Planche clipsable :  
multifonction (clôture, cloison, habillage mur, étagère  …). Sans entretien. 
Ref. 3662551000785

1€
50

A  CHAPEAU PVC  
POUR POTEAU
Dim. : 80 x 80 mm. 
Ref. 3601659752745

2€
59

CHAPEAU PVC PLAT POUR LISSE 120
Finition droite : esthétique.  
Pose avec colle standard, sans entretien. 
Ref. 3662551000778

3€
50

PROFILÉ DE FINITION PVC EN U
Dim. : 30 x 30 x 1 800 mm. U de finition, s’emboîte dans la 
lame PVC de 200. Pose avec colle standard, sans entretien. 
Ref. 3662551000792

4€
49

CORNIÈRE  
D’HABILLAGE PVC
Long. 3 m. Section 30 x 30 mm.  
Permet la finition d’angles. 
Ref. 3601659752752

Sachet de 4 3662551000075 6€79

Sachet de 20 3662551000082 7€99

SACHET DE 4

6€
79

E  SACHET 4  
ENTRETOISES 
DÉPART/ARRIVÉE
Entretroise 
de départ et 
de finition 
identiques : 
facilite la pose.  
Sans entretien.

SACHET DE 20

7€
99

D  SACHET DE 
20 ENTRETOISES  
DE 15 MM
Écartement constant 
des lames persiennes. 
Montage simple dans le 
poteau, sans entretien. 
Ref. 3662551000082

10€
50

F  PLATINE MÉTALLIQUE 
POUR POTEAU PVC
Dim. 8 x 8 cm. Hauteur 50,5 cm. 
Ref. 3601659109716

30 X 120 MM

12€
90

LAME LISSE PVC
Long. 2,4 m. Section 30 x 120 mm. 
Profil PVC pour usage extérieur. Clôture, 
portail, habillage extérieur et tout usage 
extérieur. Stabilité de la couleur et des 
propriétés mécaniques.  
Norme NFT 54.405 (12/94).  
Ref. 3601659752615

21€
90

B  POTEAU PVC 3 RAINURES  
+ 2 PROFILS DE FINITION 240 CM
Dim. : long. 240 cm x 80 cm x 8 cm. Poteau 
3 rainures : poteau d’angle et de jonction. 
Pose facile et rapide par emboîtement, 
pose sur platine ou à sceller, facilement 
recoupable, sans entretien. 
Ref. 3662551000006

Planche PVC universelle 3601659752875 25€90

Profil de finition PVC 3601659752783 4€50

PLANCHE PVC 
UNIVERSELLE

25€
90

PLANCHE PVC 
UNIVERSELLE
Long. 3 m. Haut. utile : 30 cm.  
Ép. 24 mm. Emboîtable.

A

A

B

B

C
D

F

F

E

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Haut. 1,03 m vert 3663602729624 18€50

Haut. 1,23 m vert 3663602729631 19€90

Haut. 1,53 m vert 3663602729648 25€90

Haut. 1.03 m gris 3663602729709 18€50

Haut. 1,23 m gris 3663602729716 19€90

Haut. 1,53 m gris 3663602729723 25€90

HAUT. 1,03 M VERT

18€
50

A  PANNEAU RIGIDE 
“LOUGA”
Long. 2 m.  
Maille 200 x 55 mm.  
En acier galvanisé et plastifié gris ou vert.  
Garantie 5 ans (A).

Portillon vert 1.40 m 3663602729549 109€00

Portillon gris 1.40 m 3663602729570 115€00

Portillon vert 1.50 m 3663602730859 229€00

PORTILLON VERT 1.40 M

109€

B  PORTILLON EN ACIER
En acier peint vert.  
Larg. 1 m.  
Haut. totale 1,40 m. 
Haut. posé 1 m  
(40 cm d’enfoncement). 
Maille 100 x 55 mm. 
Avec serrure et poignée 
+ 2 clés. Existe en coloris 
vert ou gris.

◀
▶

1,
40

 m

Lot de 38 lames. Haut. 173 cm 5059340673363 63€10

Lot de 38 lames. Haut. 153 cm 5059340796420 62€50

LOT DE 38 LAMES. HAUT. 
173 CM

63€
10

LAMES BOIS  
RECOUPABLES
Long. : 173 cm. Traité UC3.

29€
50

C  PLAQUE DE 
SOUBASSEMENT
En béton. Dim. : L. 200 x  
ép. 3,5 x h. 25 cm.  
Pour clôtures rigides ou 
clôtures en rouleaux.  
Facilité d’entretien des 
bordures et barrage contre 
les nuisibles. 
Ref. 3570850010155

2 m

◀
▶

25
 c

m
◀

▶

Lamelles occultantes vertes 3663602732327 37€90

Lamelles occultantes grises 3663602732334 37€90

Le lot de 100 clips supplémentaires 3663602732655 10€90

LAMELLES 
OCCULTANTES VERTES

37€
90

LAMELLES OCCULTANTES 
LOUGA
Lamelles occultantes pour grillage.  
En rouleau vinyle de 60 m, 
largeur lamelle environ 55 mm. 
Avec 100 clips verts de fixation 
Existe en coloris vert ou gris.

Vert H. 1,10 m 3663602730439 13€50

Vert H. 1,30 m 3663602730446 17€50

Vert H. 1,60 m 3663602730453 19€90

Vert H. 2 m 3663602730477 25€90

Vert H. 2,20 m 3663602730484 27€90

Gris H. 1,10 m 3663602730514 13€50

Gris H. 1,60 m 3663602730538 19€90

Gris H. 1,80 m 3663602730545 21€90

Gris H. 2 m 3663602730552 25€90

VERT H. 1,60 M

19€
90

POTEAU À ENCOCHES 
VERT
Pour panneau grillage vert.  
Section 7 x 6 cm. En acier 
galvanisé revêtu coloris vert. 
Avec chapeau en plastique.  
Pose facile sans accessoire.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

15€
50

PLATINE À PLANTER 
VERTE
Dim. 10x10 cm. H. 60 cm  
Ref. 5057741163285

Base platine grise 3663602730576 18€90

Base platine verte 3663602730491 18€90

BASE PLATINE GRISE

18€
90

BASE PLATINE

Accessoires

A

B

C

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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20 m
Haut. 1 m 3663602728412 31€90
Haut. 1,20 m 3663602728436 33€50
Haut. 1,50 m 3663602728443 41€50

20 M 
HAUT. 1 M

31€
90

ROULEAU  
GRILLAGE SOUDE  
100 X 100 MM
Long. 20 m. Fil d’acier galvanisé plastifié 
vert diam. 2 mm. Maille 100 x 100 mm.

HAUT. 1 M

47€
90

ROULEAU  
GRILLAGE SIMPLE 
TORSION
Long. 20 m. Fil d’acier galvanisé  
plastifié diam. 1,65 - 2,05 mm.  
Maille 50 x 50 mm.
Haut. 1 m 3663602728702 47€90

Haut. 1,20 m 3663602728719 57€90

Haut. 1,50 m 3663602728726 69€90

Mailles souples

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Haut. 1 m 5057741149333 4€59

Haut. 1,20 m 5057741149258 5€39

Haut. 1,50 m 5057741149265 5€69

Haut. 1,75 m 5057741149272 6€19

Haut. 2 m 5057741149289 6€69

HAUT. 1 M

4€
59

POTEAU T POUR GRILLAGE
En acier plastifié vert. Pour tous types de grillages. 
Section 30 x 30 mm. A associer avec notre  
platine disponible en dépôt.

Long. 1,20 m 5057741149296 4€69

Long. 1,50 m 5057741149302 5€19

Long. 1,75 m 5057741149319 5€59

Long. 2 m 5057741149326 5€89

LONG. 1,20 M

4€
69

JAMBE DE FORCE
En acier plastifié vert. Long. de 1,20 à 2 m.  
À fixer sur poteau T.  
A associer avec notre platine disponible en dépôt.

32€
90

ROULEAU GRILLAGE  
SOUDÉ GALVANISÉ
Haut. 1 m.  
Maille 25 x 25 mm.  
Idéal pour volière.  
En rouleau de 10 m. 
Ref. 3663602731276

HAUT. 1 M, MAILLE 25 X 
25 MM

32€
90

ROULEAU GRILLAGE TRIPLE 
TORSION GALVANISÉ
Haut. 1 m.  
Maille 25 x 25 mm.  
Idéal pour volailles.  
En rouleau de 10 m. 
Ref. 3663602731122

HAUT. 1 M, MAILLE 13 X 
13 MM

48€
90

ROULEAU  
GRILLAGE TRIPLE  
TORSION GALVANISÉ
Haut. 1 m. Maille 13 x 13 mm.  
Idéal pour rongeurs. En rouleau de 10 m. 
Ref. 3663602731092

74€
90

ROULEAU GRILLAGE  
NOUÉ GALVANISÉ
Haut. 1 m.  
Maille Ø 1,9 mm.  
Idéal pour bétail.  
En rouleau de 50 m. 
Ref. 3663602731030

H. 800 x Ø 40 mm 3663602731481 2€60

H. 1500 x Ø 40 mm 3663602731498 3€95

H. 2000 x Ø 50 mm 3663602731511 6€39

H. 2000 x Ø 70 mm 3663602731542 6€89

H. 2400 x Ø 70 mm demi-piquet 3663602731566 5€59

H. 800 X Ø 40 MM

2€
60

PIQUET RABOTÉ
En pin traité autoclave classe 4. Origine Pologne.

0€
99

TENDEUR  
GALVANISÉ
Acier galvanisé. 
Ref. 3663602731399

5€
99

CRAMPILLON 
GALVANISÉ
Pour fixation du  
grillage sur piquet.  
En sac de 1 kg. 
Ref. 3663602731375

LONG. FIL 100 M 
DIAM. 2,2 MM

14€
50

FIL DE TENSION 
GALVANISÉ
Fil diam. 2,2 mm.  
Long. 100 m. 
Ref. 3663602731382

LONG. 50 M 
DIAM. 1,5 MM

13€
50

FIL D’ATTACHE 
GALVANISÉ
Fil diam. 1,5 mm.  
Long. 50 m. 
Ref. 3663602731412

Grillages agricoles

Accessoires de pose

Haut. 1 m 3177810031832 41€90
Haut. 1,20 m 3177810031849 49€90

25 m
Haut. 1,50 m 3177810031856 62€40

HAUT. 1 M

41€
90

ROULEAU  
GRILLAGE SOUDÉ
Haut. 1 m x Long. 25 m.  
Fil d’acier galvanisé plastifié  
vert diam. 2,1 mm.  
Maille supérieure 75 x 100 mm.

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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229€

dont : 2€98

NETTOYEUR 
HAUTE PRESSION 
ÉLECTRIQUE 155 BAR
Utilisation : intensive. 
Puissance max : 2 700 W.  
Pression max : 155 bar. 
Débit max : 850 L/h.  
Moteur : universel  
+ pompe aluminium + stop system.  
Accessoires : 1 pistolet , 1 buse 5 en 1, 
1 buse rotative, 1 buse réglable,  
1 buse double sortie, 1 canon à mousse, 
1 brosse balai, 1 brosse rotative,  
1 flexible de 10 m, 1 extension. 
**Dualtech Technology System 
Ref. 5059340339016

Double pompe : 
Mode éco ou max 
(DTS**)

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

140 BARS

119€

dont : 2€98

NETTOYEUR 
HAUTE PRESSION  
ÉLECTRIQUE 140 BAR
Utilisation : fréquente.  
Puissance max : 1 800 W.  
Pression max : 140 bar. 
Débit max : 440 L/h.  
Moteur universel + pompe aluminium  
+ stop system.  
Accessoires :  
1 pistolet, 1 buse réglable,  
1 buse rotative,  
1 canon à mousse,  
1 nettoyant terrasse,  
1 flexible haute,  
pression de 8 m,  
1 extension. 
Ref. 5059340338996

25 M 8011963771052 29€90

50 M 8011963771069 47€90

25 M

29€
90

TUYAU D’ARROSAGE  
19MM 25M FITT
Tuyau en PVC à 4 couches avec 
un renfort textile tricoté avec 
spirale qui lui confère  
une bonne résistance à la 
torsion pour un usage fréquent 
dans le secteur du jardinage. 
Ref. 8011963771052

GARANTIE

12
ANS[A]

GARANTIE

12
ANS[A]

LE DÉVIDOIR

99€
90

DEVIDOIR SUR ROUES 
+ PISTOLET
Equipé d’un tuyau de 35 m, 
diam. 15 mm 
Poignée télescopique.  
Fourni avec : 1 nez de robinet,  
1 adaptateur, 3 raccords rapides, 
1 raccord aquastop, 1 lance de 
nettoyage et une lance d’arrosage. 
Ref. 4066407004108

lance d’arrosage

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
**DTS (Dualtech Technology System) : pour nettoyage accru de 50% en mode MAX et mode ECO pour économiser jusqu’à 60% d’énergies. Double pompe.



Poignée réglable 5059340086187 6€90 4€89

À crémaillère 5059340086231 12€90 8€89

Ergonomique 5059340086194 13€90 6€89

PRIX EN 
BAISSE▼ 

6€
90>

POIGNÉE RÉGLABLE

4€
89

SÉCATEUR 
POIGNÉE 
RÉGLABLE
Longueur des lames : 
45 mm. Lames en acier 
carbone. Diamètre  
de coupe max.  
19 mm. Poignée  
soft-grip.

0,7 kg 5059340086415 20€90 14€90

0,9 kg 5059340086422 26€90 16€90

2,2 kg 5059340086439 31€90 19€90

PRIX EN 
BAISSE▼ 

20€
90>

0,7 KG

14€
90

HACHETTE  
MANCHE 
BOIS
Manche bois.

Cisaille à haies 5059340086125 20€90 17€90

Cisaille télescopique 5059340150697 26€90 19€90

Cisaille à branches télescopique 13 cm 5059340150710 34€90 19€90

Cisaille à branches télescopique 9,6 cm 5059340150703 31€90 19€90

PRIX EN 
BAISSE▼ 

20€
90>

CISAILLE À HAIES

17€
90

CISAILLE 
À HAIES
Longueur des 
lames : 230 mm. 
Lames en acier 
carbone.

Cisaille à branches 5059340086361 21€90 19€90

Cisaille à branches télescopique 9,6 cm 5059340150703 31€90 19€90

PRIX EN 
BAISSE▼ 

21€
90>

CISAILLE À BRANCHES

19€
90

COUPE 
BRANCHES
Longueur des  
lames : 85 mm. 
Diamètre de  
coupe max. :  
50 mm.  
Lames en  
acier carbone.

PRIX EN 
BAISSE▼ 

15€
90>

14€
90

GRIFFE 3 DENTS 
MANCHE BOIS
Ref. 5059340087320

PRIX EN 
BAISSE▼ 

17€
90>

14€
90

BINETTE MANCHE 
BOIS
Ref. 5059340087290

PRIX EN 
BAISSE▼ 

18€
90>

17€
90

PELLE MANCHE 
BOIS
Ref. 5059340086606

Pioche manche bois 5059340087207 24€90 21€90

Pioche manche composite 5059340087214 32€90 24€90

Pioche hache 5059340087238 28€90 24€90

PRIX EN 
BAISSE▼ 

24€
90>

PIOCHE MANCHE BOIS

21€
90

PIOCHE  
MANCHE  
BOIS
Manche bois.

PRIX EN 
BAISSE▼ 

23€
90>

19€
90

RÂTEAU  
À FEUILLES XL
Ref. 5059340086903

PRIX EN 
BAISSE▼ 

28€
90>

19€
90

FOURCHE  
MANCHE BOIS
Ref. 5059340086569

24€
90

BÊCHE À DENTS 
SPEAR&JACKSON
Bêche à dents multifonction pour  
désherbage en profondeur, Rempotage 
d’arbre et d’arbuste. Idéal pour la réalisation 
de tranchées, la découpe et le sciage de 
branches et racines. 
Tête en acier carbone Ep:2,5 mm 
Dim: 116 x 26 x 10cm
Ref. 3542480814007

PRIX EN BAISSE  
depuis le 14/02/2025

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  
*Pour bénéficier de cette offre, achetez le louchet dentelé Spear & Jackson entre le 01/02/2025 et le 31/05/2025. Renvoyez ensuite sous pli suffisamment affranchi avant le 30/06/2025 (cachet de la poste faisant foi) : L’étiquette de réduction détachable L’original du ticket de caisse (date, libellé et prix entourés) 
Vos coordonnées (nom, prénom, adresse) Votre relevé d’identité bancaire (IBAN-BIC) À l’adresse suivante : SPEAR & JACKSON OFFRE LOUCHET DENTELE 2025 Le Coin - Zone industrielle CS 40082 42402 SAINT CHAMOND CEDEX
Remboursement par virement bancaire sous un délai de 9 semaines à réception du dossier complet dans la limite du nombre de demandes prévues en stock. Toute demande incomplète, illisible ou ne respectant pas ces conditions sera considérée comme nulle.
Offre non cumulable, valable en France métropolitaine + DOM TOM, limitée à une demande de remboursement par foyer (même nom, même adresse, même IBAN).



ELAGUEUSE 5059340255804 109€00

TRONCONNEUSE 5059340255934 149€00

109€

ÉLAGUEUSE THERMIQUE 
25,4 CM³  25 CM
Moteur : 2 temps.  
Cylindrée : 25,4 cm³. 
Longueur de guide : 25 cm. 
Capacité de coupe max : 22 cm. 
Vitesse de chaîne : 22,9 m/s. 
Système anti-vibrations. 
Lubrification automatique de la chaîne. 
Capacité du réservoir d’essence 0,20 L. 
Démarrage facile. 
Fournie avec un sac de transport. 
Poignée soft antidérapante.

Chaîne et guide OREGON

33 cm3 5063022547729 139€00

43 cm3 5063022547699 159€00

33 CM3

139€

DEBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 2 EN 1  
33 CM³
Moteur 2 temps. 
Cylindrée : 33 cm³. 
Débroussailleuse :  
Largeur de coupe 25,5 cm,  
lame 3 dents. 
Coupe-bordure :  
Largeur de coupe 43 cm,  
diam. fil 3 mm – long. 2,5 m. 
Alimentation du fil  
par frappe au sol. 
Système anti-vibrations. 
Système Easy Start  
pour un démarrage facile. 
Harnais double inclus.

Harnais 
double 
inclus

159€

TAILLE-HAIE THERMIQUE 
26 CM³ 67 CM
Moteur : 2 temps. 
Cylindrée 26 cm³. 
Longueur de coupe : 67 cm.  
Écartement des dents : 28 mm.  
Capacité du réservoir d’essence : 0,46 L. 
Poignée réglable 3 positions : -90°, 0° et 90°. 
Système anti-vibrations. 
Système Easy Start pour un démarrage facile. 
Ref. 5063022547675

Poignée réglable  
sur 3 positions

179€

OUTIL MULTIFONCTION 
THERMIQUE 26 CM³  
5 EN 1
Moteur 2 temps. 
Cylindrée : 26 cm³. 
Débroussailleuse :  
largeur de coupe 25,5 cm,  
lame 3 dents. 
Coupe-bordure :  
largeur de coupe 43 cm,  
diam du fil 2,4 mm. 
Taille-haies :  
longueur de coupe max : 39,5 cm. 
Ecartement des dents : 24 mm. 
Tête réglable de -90° à +60°. 
Elagueuse :  
capacité de coupe max : 18 cm. 
Vitesse de chaine : 21m/s.
Tête réglable de 0° à +90°. 
Lubrification automatique  
de la chaine. 
Poids : 12,1 Kg. 
Ref. 5059340256061

Fourni avec une 
extension pour 
élagueuse sur 
perche

Débroussailleuse

Coupe-bordures

Élagueuse

Taille-haies

Extension

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



179€

OUTIL MULTIFONCTION 
THERMIQUE 26 CM³  
5 EN 1
Moteur 2 temps. 
Cylindrée : 26 cm³. 
Débroussailleuse :  
largeur de coupe 25,5 cm,  
lame 3 dents. 
Coupe-bordure :  
largeur de coupe 43 cm,  
diam du fil 2,4 mm. 
Taille-haies :  
longueur de coupe max : 39,5 cm. 
Ecartement des dents : 24 mm. 
Tête réglable de -90° à +60°. 
Elagueuse :  
capacité de coupe max : 18 cm. 
Vitesse de chaine : 21m/s.
Tête réglable de 0° à +90°. 
Lubrification automatique  
de la chaine. 
Poids : 12,1 Kg. 
Ref. 5059340256061

Fourni avec une 
extension pour 
élagueuse sur 
perche

Débroussailleuse

Coupe-bordures

Élagueuse

Taille-haies

Extension

39€
90

dont : 0€61

TAILLE-HAIE SANS FIL 
18V 55 CM
Tension : 18 V. Longueur de la lame : 55 cm. 
Capacité de coupe max : 51 cm. 
Ecartement des dents max : 25 mm.  
Poignée ergonomique. 
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545183

89€
90

dont : 0€61

TAILLE-HAIE SANS FIL 36 V 65 CM
Tension : 36V. Longueur de la lame : 65 cm. 
Capacité de coupe max : 61 cm. Ecartement des dents 
max : 27 mm. Poignée pivotante sur 5 positions :  
-90° / -45° / 0 / 45° / 90°. Collecteur de végétaux,  
permet d’évacuer les végétaux hors de la haie. 
Système anti-vibrations. 
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545305

34€
90

dont : 0€61

COUPE-BORDURE SANS FIL 
18V 25CM
Largeur de coupe : 25 cm. 
Fil : diam. 1,6 mm – 4 m. 
Alimentation du fil automatique. 
Poignée réglable et orientable. 
Tête de coupe orientable : 0 à 90°. 
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545213

Manche 
télescopique

109€

dont : 0€61

DÉBROUSSAILLEUSE SANS FIL 
2 EN 1 36 V 23/30 CM
Tension : 36V. 
Débroussailleuse :  
Largeur de coupe : 23 cm. Lame 3 dents. 
Coupe-bordure :  
Largeur de coupe : 30 cm.  
Fil : diam. 2 mm – 2x3 m.  
Alimentation du fil par frappe au sol. 
Poignée repliable et manche démontable. 
Système anti-vibrations. 
Fournie avec un harnais. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545312

74€
90

dont : 0€58

ELAGUEUSE SANS FIL 18V 25,4CM
Tension : 18 V. Longueur du guide : 25,4 cm. 
Capacité de coupe max : 25 cm.  
Vitesse de chaine : 4,5 m/s. 
Frein de chaîne. Lubrification 
automatique de la chaîne. 
Tension de la chaîne avec outil. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545633

Chaîne et 
guide OREGON

18 V / 5 AH

34€
90

dont : 0€13

BATTERIE 18 V 5 AH
Temps de charge 
 pour 5 Ah : 90 minutes.

18 V / 5 Ah 5059340239170 34€90  0€13

18/36V 8/4 Ah Dual Volt 5059340239156 69€90  0€25

18 V / 5 Ah + chargeur rapide 5059340239880 54€80  0€30

Chargeur de batterie rapide 36 V 5059340239903 39€90  0€16

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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125 cm3 Largeur coupe : 41 cm 5059340128832 269€00
Fonction Mow N’Stow

140 cm3 Largeur coupe : 46 cm 5059340124490 309€00
163 cm3 Largeur coupe : 51 cm 5059340124452 369€00

269€

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTO-TRACTÉE 125CM³ 
41 CM
Moteur 4 temps BRIGGS & STRATTON 300 E. 
Cylindrée : 125cm³.  
Largeur de coupe : 41 cm.  
Hauteur de coupe réglable sur 7 positions : 
2,5 à 7,5 cm. 
Capacité du réservoir d’essence : 0,8 L. 
Fonction ramassage et mulching.  
Avec raccord de nettoyage.  
Idéale pour terrain jusqu’à 800 m2.  
Guidon pliable.

Mulching*

18 V Largeur coupe : 32 cm 5063022591135 89€90  3€00

18 V Largeur coupe : 34 cm 5063022545282 109€00  0€61

36 V Largeur coupe : 37 cm 5063022545572 139€00  0€61

72 V Largeur coupe : 46 cm 5063022591166 299€00  3€00

18 V 
LARGEUR COUPE : 32 CM

89€
90

dont : 3€00

TONDEUSE SANS FIL 
18 V 32 CM
Tension : 18V. Largeur de coupe : 32 cm. 
Hauteur de coupe réglable sur 5 positions :  
2 à 6 cm. Bac de ramassage : 30 L. 
Hauteur du guidon réglable  
sur 2 positions. Guidon pliable. 
Idéale pour les terrains  
jusqu’à 150 m². 
Vendue sans batterie  
ni chargeur.

1300 W Largeur coupe : 34 cm 5063022073587 99€00  3€00

1800 W Largeur coupe : 41 cm 5059340240381 169€00  3€00

1300 W 
LARGEUR COUPE : 34 CM

99€

dont : 3€00

TONDEUSE ÉLECTRIQUE 
1300 W 34 CM
Puissance : 1300W.  
Largeur de coupe : 34 cm.  
Hauteur de coupe réglable  
sur 6 positions  : 2 à 7 cm.  
Poignée pliable.  
Bac de ramassage : 35 L.  
Idéale pour les terrains  
jusqu’à 250 m².

Guidon pliable

NOUVEAUTÉ

329€

dont : 3€23

ROBOT TONDEUSE 
800 M² 18 CM
Tension : 20V 2,5 Ah. Largeur de coupe 18 cm.  
Hauteur de coupe réglable sur 4 positions :  
3-6 cm. Tonte aléatoire, programmable sur 
l’écran, capteur de pluie, pente 20° (35%). 
A ccessoires : batterie, station de charge, 
fil  périphérique 180 m, 250 cavaliers,  
9 lames et 2 raccords de câble. 
Ref. 5063022615770

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
«Cut & Store» : «Tondre et ranger» (se range à la verticale pour un gain de place). *Mulching : il consiste à tondre sans ramassage, en broyant finement l’herbe et offre un paillis naturel à votre pelouse.



13€
90

CASQUE ANTI BRUIT 
CONFORT
Atténuation 30 dB.  
Gaine de confort matelassée  
sur l’arceau.  
Ref. 5059340046396

FFP2

3€
89

2 MASQUES  
ANTI-POUSSIERE
Protection contre les poussières. 
Pince-nez flexible et sangles élastiques  
pour un meilleur ajustement  
et une meilleure protection  
du visage de l’utilisateur.

FFP1 5059340013978 2€99

FFP2 5059340013985 3€89

FFP3 5059340013992 5€19

3€
49

LUNETTES  
DE PROTECTION
Disposent de branches réglables. 
Protègeront des particules et des UV. 
Norme EN 166:2001 2-1.2 1 F  
et EN166:2001 F. 
Ref. 5059340046464
+	Peut se porter par-dessus vos lunettes 

de vue

3€
99

GANTS DE JARDIN 
LATEX BLEU
Revêtement en latex et matériau 
composé de 87% polyester  
et 13% fibre de verre. 
Niveau de dextérité : 5.  
Niveau de coupure : 2. Anti-dérapant. 
Epaisseur : 50 mm. 
Existe en taille 8,9 et 10. 
Ref. 5059340343020

29€
90

PANTALON MULTIPOCHES  
“EVENSON” NOIR
Composé : 64% polyester recyclé GRS,  
33% coton, 3% élasthanne 260 g/m².  
Coupe slim. 2 poches hanche avant,  
2 poches latérales non fixées,  
1 poche pour téléphone,  
2 poches arrière,  
une sangle pour marteau.  
Triples coutures pour une durabilité accrue. 
Lavable en machine. De la taille 38 à 48. 
Ref. 5059340723129

39€
90

CHAUSSURES 
“COYLE” S1P SRA
Tige : 42% microfibre, 24% polyester, 
22% cuir, 12% PU.  
Embout de protection en acier.  
Semelle anti-perforation en composite.  
Semelle anti-dérapante et antistatique.  
Talon absorbeur d’énergie.  
Disponible du 41 au 45.  
Ref. 5059340596631

Légères et 
confortables

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DI
SC

Pour un modèle esthétique  
et simple à installer, optez pour 
les lames Neva qui se clipsent 
facilement et rapidement. En bois ou 
en composite le montage de votre 
terrasse sera toujours aussi simple.

LA TERRASSE DE VOS ENVIES

L’astuce
Brico

Retrouvez 
nos conseils 
d’installation 
pour la terrasse 
composite  
Neva

Avec Brico Dépôt, imaginez et réalisez une terrasse qui vous ressemble.
Avec nos prix dépôt et nos solutions, concevez parmi notre large choix de 
produits la terrasse de vos rêves : adaptées à vos extérieurs et à votre budget.

BOIS 
€

COMPOSITE 
€€

CARRELAGE 
€€€

BÉTON 
€€€€

SIMPLICITÉ DE POSE

DURABILITÉ

FACILITÉ D’ENTRETIEN

BIEN 
CHOISIR
SA TERRASSE

LE CARRELAGE
Avec sa grande 
diversité de styles, 
de tailles et de couleurs, 
le carrelage allie 
résistance et  
entretien réduit.

LE COMPOSITE
Facile à entretenir,  
le composite résiste 
aux taches, aux UV 
et à l’humidité. 
Il offre une esthétique 
proche du bois et des 
teintes modernes. 
Il est construit à partir 
de matériaux recyclés.

LE BÉTON
Économique, 
robuste et parfait 
pour un style 
moderne,  
le béton peut être 
laissé brut ou 
personnalisé avec  
des finitions lisses  
ou imprimées.

LE BOIS
Chaleureux et 
authentique, le bois 
crée un espace convivial 
et naturel. Disponible en 
différentes variétés, 
il s’adapte à tous les 
budgets. Un entretien 
annuel est indispensable 
pour préserver son aspect.

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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LONG. 2,40 M.  
LARG. 9,5 CM. ÉP. 20 MM. 

LE M²

17€
89

SOIT LA LAME : 4€08

LAME  
DE TERRASSE  
“DON”
Ref. : 3663602947875

LONG. 2,40 M.  
SECTION : 38 X 62 MM.

5€
49

LAMBOURDE  
BOIS  
“ALDAN”
Ref. : 3663602948551

41€
90

SEAU DE FIXATIONS  
INVISIBLES
Ref. : 3663602426905

LONG. 28 X LARG. 28 X H. 5 CM

1€
99

DALLE  
STABILISATRICE
Ref. 3454976249296

RÉGLABLES DE H.35  
À H.85 MM

23€
50

BOITE DE 10 PLOTS 
POUR LAMBOURDES
Ref. 3663602426875

NOIR

15€
90

dont : 0€29

SPOT EXTÉRIEUR 
GU10 “CARPINA”
Ref. 5059340987866

Pensez-y
5 L

26€
90

SOIT LE L : 5€38

LASURE INCOLORE 5 L 
“EVALUX”
Ref. : 5059340322223

DI
SC

1 POSEZ LES PLOTS RÉGLAGES .

2 FIXEZ VOS LAMES DE TERRASSE .

3 APPLIQUEZ UN PRODUIT 
DE FINITION

 .

Pour réaliser une terrasse 
en bois, optez pour des 
plots réglables,  
une solution simple  
et rapide qui s’adapte à 
tous les types de surfaces.

Retrouvez toutes nos solutions pour construire votre terrasse dans les pages suivantes

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

27



1ER PRIX
LE M²

17€
89

SOIT LA LAME : 4€08

LAME DE  
TERRASSE 
“DON”
Long. 2,40 m. 
Larg. 9,5 cm. Ép. 20 mm. 
En pin teinté vert, 
origine Pologne, traité 
autoclave classe 3. 
Ref. 3663602947875

◀ 2,40 m
◀

▶9,5 cm

LE M²

19€
76

SOIT LA LAME : 5€69

LAME DE  
TERRASSE  
“HERIA”
Long. 2,40 m.  
Larg. 12 cm.  
Ép. 24 mm.  
En épicéa teinté  
vert origine France,  
traité autoclave  
classe 3. 
Ref. 5059340704517

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀
2,40 m◀

▶12 cm

PIN TEINTÉ VERT 

LE M²

19€
90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE  
TERRASSE 
“LEMHI”
Long. 2,40 m.  
Larg. 14,4 cm.  
Ép. 27 mm. En pin 
teinté vert origine 
bois du Nord, traité 
autoclave classe 4. 
Ref. 5059340704630

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,40 m

◀
◀ ▶14,4 cm

PIN 

LE M²

19€
90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE  
TERRASSE 
“LEMHI”
Long. 2,40 m.  
Larg. 14,4 cm.  
Ép. 27 mm. En pin 
origine bois du Nord, 
traité autoclave 
classe 4. 
Ref. 5059340704647

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,40 m

◀
◀

▶14,4 cm

5€
49

LAMBOURDE 
BOIS “ALDAN”
Long. 2,40 m. Section : 38 x 62 mm. 
En pin nordique, traité autoclave 
classe 4. Idéale pour pose sur plot en 
béton. Origine bois du Nord. 
Ref. 3663602948551

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

9€
90

LAMBOURDE 
BOIS “ADDA”
Long. 2,40 m. Section :  
70 x 45 mm. En pin nordique, 
traité autoclave classe 4. 
Origine bois du nord. 
Ref. 3663602948575

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

16€
90

LAMBOURDE 
BOIS “ELBI”
Long. 2,40 m. Section :  
144 x 44 mm. En pin origine bois  
du nord., traité autoclave classe 4. 
Ref. 3663602948599

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

1€
99

DALLE  
STABILISATRICE
Dim. : L. 28 x l. 28 x  
H. 5 cm. Dalle stabilisatrice 
pour l’utilisation des plots à 
vérin sur sol souple. 
Ref. 3454976249296

Réglables de H.35 à H.85 mm 3663602426875 23€50

Réglables de H.18 à H.36 mm 3663602426912 19€90

RÉGLABLES DE  
H.35 À H.85 MM

23€
50

BOITE DE 10 PLOTS 
POUR LAMBOURDES
Plot réglable en hauteur. 
En boite de 10.

Lames

Accessoires

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



1ER PRIX
LE M²

12€
50

SOIT LA DALLE : 2€00

DALLE EN 
BOIS “SORO”
Long. 40 cm. Larg. 40 cm. 
Ép. 24 mm. En pin traité 
autoclave classe 3. Origine 
Pologne. 
Ref. 5059340797465

◀

▶
40 cm

40 cm

◀

▶

LE M²

15€
96

SOIT LA DALLE : 3€99

DALLE  VERTE EN 
PIN “DURANCE”
Long. 50 cm. Larg. 50 cm. 
Ép. 30 mm. En pin traité 
autoclave classe 3.  
Origine Pologne.  
Ref. 5059340797519

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

50 cm

◀

▶

◀

▶
50 cm

LE M²

18€
50

SOIT LA DALLE : 18€50

DALLE EN BOIS 
“DURANCE”
Long. 100 cm. Larg. 100 cm. 
Ép. 30 mm. 
10 lames rainurées, 4 lattes. 
En pin, traité autoclave classe 
3. Origine Pologne 
Ref. 3663602948728

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

◀

▶
100 cm

100 cm

◀
▶

LE M²

30€
90

SOIT LA DALLE : 30€90

DALLE EN BOIS 
“DAVIA”
Long. 100 cm.  
Larg. 100 cm. Ép. 61 mm.  
En pin traité autoclave  
classe 4. Origine Pologne.  
Ref. 5059340797328

Pose sur plot 
directement

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

▶
100 cm

100 cm

◀

▶

PRIX EN 
BAISSE▼ 

89€
>

79€

MALETTE À OUTILS 95 PIÈCES
1 Pince multiprise, 1 Pince universelle, 1 Clé à molette, 1 Pince 
coupante, 1 Cutter à blocage automatique 18mm, 5 Lames de 
cutters 2 Tournevis de précision, 5 Clés mixtes : 8,10,11,13  
et 14 mm, 1 Niveau Torpedo, 1 Marteau, 1 Mètre ruban de 3 m,  
1 Scie à métaux junior, 1 Adaptateur 3/8 et 1/4, 9 Douilles 
3/8” : 10,11,12,13,14,15,16,17 et 18 mm, 9 Douilles 1/4” : 
5,6,7,8,9,10,11,12 et 13 mm, 1 Clé à cliquet 1/4”, 1 Rallonge 
1/4”, 1 Tournevis porte-embouts à cliquet articulé, 2 Tournevis 
boule PH1 & PZ2 10 Embouts 2” S2, 40 Embouts 1” S2. 
Ref. 5063022090645

PRIX EN BAISSE depuis le 14/02/2025

49€
90

dont : 0€74

SCIE CIRCULAIRE 18 V
Angle d’oscillation 0-45°. Diamètre du disque 165 mm. 
Alésage 20 mm. Vitesse : 4200 trs/min. Profondeur de 
coupe : 53 mm à 0°, 38 mm à 45°. Éclairage de travail 
LED. Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022034250

39€
90

dont : 0€74

SCIE SAUTEUSE 18 V
Vitesse à vide : 0 à 2 700 trs/min. 
Capacité de coupe bois/métal : 80/8 mm. 
Changement de lame sans outil. Avec 2 
lames bois, 1 lame métal,  
1 clé hexagonale et 1 guide  
parallèle. Vendue sans batterie  
ni chargeur. 
Ref. 5059340287140

29€
90

dont : 0€44

PERCEUSE  
À PERCUSSION 
18 V
Deux vitesses variables.  
Capacité maximale du mandrin  
13 mm. Capacité de perçage bois/
métal/béton : Ø 30/10/13 mm. 
Éclairage de travail LED. Vendue 
sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340989549

Dalles de terrasse
DI

SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

D
al

le
 d

e 
te

rr
as

se



Chocolat 3663602948124 La lame 7€20 le m2 22€57

Le profil marron 5059340648248 La pièce 6€90

LA LAME 
CHOCOLAT

7€
20

SOIT LE M² : 22€57

LAME DE TERRASSE COMPOSITE “NEVA”
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris chocolat. Entretien facile.  
Lame réversible traitée anti-UV. Profil de finition long.  
2,20 m, larg. 5,2 cm, ép. 8 mm, forme en L.  
Pose avec clips Neva en métal ou nouveau système de pose.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

2,20 m◀

▶
14,5 cm

LA LAME 
GRIS

7€
20

SOIT LE M² : 22€57

LAME DE TERRASSE COMPOSITE “NEVA”
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris.  
Entretien facile.  
Lame réversible traitée anti-UV.  
Profil de finition long. 2,20 m, larg. 5,2 cm, forme en L.  
Pose avec clips Neva en métal ou système de pose rapide. 
Ref. 5036581094379

S’accorde parfaitement 
avec les lames de 
clôture «NEVA»

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

2,20 m◀

▶
14,5 cm

COMPOSITE

16€
90

LAMBOURDE COMPOSITE  
“NEVA”
L. 3 m x l. 5,5 cm x 2,9 cm.  
En composite coloris gris anthracite. 
Compatible avec le système de pose facile Neva. 
Lambourde non compatible avec pose sur plot. 
Ref. 5059340648385

3 
m

◀

▶

◀ ▶
5,5 cm

2,
9 

cm
◀

▶

ALUMINIUM

36€
90

LAMBOURDE ALUMINIUM 
“NEVA”
Long. 3 m. Section : 5,1 x 2,9 cm. En aluminium. 
Adaptable au système de pose facile et de fixation métal Neva.  
Lambourde adaptable sur plot lambourde ou à vérins. 
Ref. 5059340648262

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

3 
m

◀

▶

◀ ▶
5,1 cm

2,
9 

cm
◀

▶

47€
90

KIT DE DÉMARRAGE  
DE POSE FACILE “NEVA”
Kit de fixation complet pour installer une terrasse 
composite Neva (6,6 m²). Facilite l’installation des 
lames de terrasse grâce à son système clipsable. 
Aucune vis n’est apparente. 
Ref. 5059340648088

Permet de poser facilement  
6,6 m² de terrasse

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Lambourdes et lames de terrasse



Gris

Jaune
Gris 5600346383154 le m² 15€94 la dalle 2€55

Jaune 5600346382935 le m2 24€31 la dalle 3€89

1ER PRIX
GRIS 

LE M²

15€
94

SOIT LA DALLE : 2€55

DALLE BÉTON GRAVILLONS  
40 X 40 CM
Ép. 35 mm. Fond gris. 6,25 dalles au m².  
Existe en gris et coloris jaune.

Gros grains

LE M²

22€
36

SOIT LA DALLE : 5€59

DALLE BÉTON BOUCHARDÉ 
50 X 50 CM*
Ép. 40 mm.  
4 dalles au m².  
Imitation pavé.  
Ton gris. 
Ref. 5600346387046

LE M²

26€
36

SOIT LA DALLE : 6€59

DALLE IMITATION ARDOISE BÉTON 
50 X 50 CM
Ép. 40 mm. 4 dalles au m2. 
Ref. 5600346386339

LE M²

25€
94

SOIT LA DALLE : 4€15

DALLE “MACADAMIA” BÉTON 
40 X 40 CM
Ép. 38 mm. 6,25 dalles au m². 
Ref. 5600346386377

Renseignements à l’accueil  
ou sur bricodepot.fr 

Vos chantiers iront plus vite  
si vous ne les quittez pas.

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur bricodepot.fr



Tous nos carrelages sont 

1ER PRIX
LE M²

8€
95

SOIT LE CARTON : 16€56

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “SEAROCCA”
Grès cérame émaillé. Aspect pierre.  
30,38 x 30,38 cm. Ép. 7 mm. Le carton de 1,85 m² (hors joint). 
Ref. 5036581058210

Compatible pose 
bord de piscine

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE LE M²

9€
90

SOIT LE CARTON : 13€86

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “BREHAT”*
Grès cérame émaillé. 34 x 34. Ép.8 mm. Aspect pierre. Coloris beige.  
Le carton de 1,4 m² (hors joint). Nombre de faces 3 ou 4 en mélange 
aléatoire. Norme QB UPEC : U3 P3 E3 C2. 
Ref. 3560281307214

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

Gris clair 5036581057985 le m² 14€69 le carton 18€51

Marron clair 5036581057992 le m² 14€69 le carton 18€51

LE M²

14€
69

SOIT LE CARTON : 18€51

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “NORWEGIO”
Grès cérame émaillé. Aspect bois.  
30 x 60 cm. Ép. 8,7 mm. Coloris gris clair. 
Existe aussi en marron clair.  
Le carton de 1,26 m² (hors joint).

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

LE M²

14€
95

SOIT LE CARTON : 18€99

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “LAVAGNA”
Grès cérame émaillé. Aspect pierre. 30 x 60,2 cm.  
Ép. 9 mm. Coloris anthracite. Le carton 1,27 m² (hors joint). 
Ref. 8016609203300

Pose murale possible

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

LE M²

17€
95

SOIT LE CARTON : 29€80

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “LOZÈRE”
Grès cérame émaillé. 30 x 60,3 cm. Ép. 8 mm. Aspect pierre, coloris beige. 
Le carton de 1,66 m² (surface joint conseillé de 5 mm incluse). Nombre de 
faces : 4 en mélange aléatoire. Norme QB UPEC : U3S P3 E3 C2. 
Ref. 3560281711011

GROUPE

5 PASSAGE
INTENSIF

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE LE M²

18€
95

SOIT LE CARTON : 21€22

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR “QUARTZITE”
Grès cérame émaillé. Aspect pierre. 61 x 61 cm. Ép. 9 mm.  
Coloris anthracite. Le carton de 1,12 m² (hors joint). 
Ref. 5036581058128

• Rectifié
• Teinté dans la masse

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



LE SAC DE 20 KG

17€
50

SOIT LE KG : 0€88

RAGRÉAGE HAUTE  
PERFORMANCE HP3*
Permet le ragréage des 
sols intérieurs dans 
des locaux classés P3 
avec passage intensif. 
Autolissant.  
Ép. jusqu’à 10 mm.  
Rdt : 2 à 5 m2/sac 
de 20 kg.  
Ref. 8022452019074

PRIX EN 
BAISSE▼ 

20€
90>

SOIT LE KG : 0€84

LE SAC DE 25KG 
BLANC

18€
50

SOIT LE KG : 0€74

MORTIER-COLLE 
SOL ET MUR C1*
Pour carrelages intérieurs, sols/murs jusqu’au format 
33 x 33 cm, type faïence, grès émaillé/étiré, terre 
cuite, pâte de verre. Rdt : 4 à 7 m2/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452018244

PRIX EN BAISSE à partir du 11/04

(M)

74€
90

COUPE-CARREAUX MANUEL 63 CM
Coupe-carreaux manuel de 630 mm résistant et adapté aux découpes des 
carreaux en grès émaillé et grès cérame d’une largeur maximale de 63 cm 
et d’une épaisseur max. de 14 mm. Découpes en diagonale possibles, max. 
43 cm en angle de 45°. Séparateur amovible en plastique pour mosaïque 
inclus. Fourni avec 1 molette de coupe de rechange et 1 sac de transport.  
Ref. 5059340104232

25€
90

KIT DE CROISILLONS 
AUTONIVELLANTS
Sachet de 250 pièces. 
En plastique recyclé. 
Ref. 8681575058492

PRIX EN 
BAISSE▼ 

9€
49<

SOIT LE KG : 0€38

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

7€
99

SOIT LE KG : 0€32

MORTIER-COLLE INTÉRIEUR 
GRIS C1*
Pour carrelages intérieurs, sols/murs jusqu’au format  
33 x 33 cm, type faïence, grès émaillé/étiré, terre cuite. 
Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Prêt à gâcher. 
Ref. 8022452018237

PRIX EN BAISSE à partir du 11/04

(M)

PRIX EN 
BAISSE▼ 

13€
90>

SOIT LE KG : 0€56

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

11€
90

SOIT LE KG : 0€48

MORTIER-COLLE 
C2 1ER PRIX 25 KG
Pour carrelages intérieurs et extérieurs.  
Convient pour le grès cérame. Pour carreaux 
jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Ref. 8022452265334

PRIX EN BAISSE à partir du 11/04

(M)

PRIX EN 
BAISSE▼ 

23€
90>

SOIT LE KG : 0€96

LE SAC DE 25 KG

19€
90

SOIT LE KG : 0€80

MORTIER COLLE TERRASSE 
BEIGE 25 KG*
Mortier colle spécial extérieur. Forte résistance cycle gel/
dégel. Rattrapage de planéité jusqu’à 25 mm. 
Tous carreaux et tous dallages, même lourds et épais. 
Neuf et rénovation, extérieur/intérieur. Format jusqu’à 
60x60 cm. Coloris beige adapté à la pose de dallage clair. 
Ref : 8022452268472

PRIX EN BAISSE à partir du 11/04

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

32€
90

SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE FIBRÉ 
FORTE ÉPAISSEUR*
Produit autonivelant adapté 
aux sols (terrasses, balcons 
et garages). En application 
d’une épaisseur de 3 à  
30 mm sur du neuf ou de 
la rénovation. Ouverture au 
passage après seulement 
4h. Peut être laissé nu. 
Coloris gris.  
Permet de couvrir une 
surface de 3 à 6 m². 
Ref. 8022452268458

DI
SC

Outillage du carreleur

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.
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*Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi. (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.



499€

dont : 3€90

STORE BANNE MOTORISÉ SEMI COFFRE 5 X 3 M
Ouverture/fermeture motorisées avec semi-coffre.  
Toile en polyester 270 g/m² déperlant et résistant aux UV (UPF 50+).  
Structure en aluminium à revêtement par poudre garantissant une protection 
contre la corrosion. ​Inclinable de 0 à 40°. Équipé d’une manivelle de 
secours pour enrouler manuellement le store en cas de coupure de courant. ​
Lambrequin déroulable. Couleur : Gris. 
Ref. 5059340848709

Lambrequin 
déroulable UPF 50+

UV

429€

dont : 3€90

STORE BANNE MOTORISE SEMI COFFRE  
3,95 X 3 M
Ouverture/fermeture électrique par interrupteur.  
Toile polyester 270gr/m2 traitée anti-UV couleur grise.  
Avec lambrequin droit, armature aluminium laquée grise. 
Ref. 5059340848594

UPF 50+

UV

29€
90

MAXI KIT SCELLEMENT CHIMIQUE 
VINYLESTER TOUS USAGES*
Composé de 2 cartouches  
de 300 ml et 165 ml,  
2 embouts mélangeurs,  
8 tamis D16x130  
pour matériaux creux,  
8 tiges de scellement  
M10X160, des écrous  
et des rondelles. 
Ref. 3700013440530

Scellement chimique
Ton gris 4048962166651 13€50
Ton pierre 4048962166668 13€50

Résine
Ton gris 4048962439731 16€90

TON GRIS

13€
50

SCELLEMENT FISCHER  
HT II 300T GRIS
Résine hybride tous supports. Agréé  
pour béton fissuré, non fissuré, et  
tous travaux de maçonnerie.

20€
90

PISTOLET À  
CARTOUCHE  
ANTI-GOUTTE
Pistolet de distribution 
haute puissance 
professionnel  
anti-usure.  
Cartouche 300 ml. 
Ref. 3553975325038

465€

dont : 0€74

KIT PHOTOVOLTAÏQUE  
D’AUTOCONSOMMATION 415 WATTS CRÊTE
Composé de : 1 panneau solaire, support mural/sol/balcon, 1 micro-onduleur 
connecté pour surveiller votre production en temps réel. Sa structure en 
aluminium, solide et durable dans le temps, permet une installation flexible au 
sol, sur mur ou sur balcon. Application “Bym Cloud” suivi en temps réel de votre 
production d’énergie et historique. 
Ref. 3501707852260

Accessoires 
inclus

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



31€
90

dont : 0€30

PROJECTEUR SOLAIRE 
DÉTECTEUR
Projecteur solaire Blooma 
Indice de protection : IP44 
Couleur : Noir  
Matière : Plastique 
Température couleur : 4000K 
Puissance Watts : 9W 
Ref. 5059340868493

IP 44 4 000 K

BLANC
NEUTRE

29€
90

dont : 0€30

PROJECTEUR SOLAIRE 
À DÉTECTEUR
Dim. : 18,7 x 14,8 cm. Lumière 
blanche froide de 1000lm. Son 
intensité diminue progressivement 
pour prolonger sa durée de vie.  
Fonctionnant à l’énergie solaire, 
équipé d’un indice de protection IP44. 
Puissance de 9W, une tension de 3,7V. 
Ref. 5059340868479

IP 44 5 000 K

BLANC
FROID

19€
90

dont : 0€29

SPOT SOLAIRE LED 
5000K
Spot a Piquer solaire  
Indice de protection : IP44 
Couleur : Noir  
Matière : Acier inoxydable et Plastique 
Température couleur : 4000K 
Puissance Watts : 9W 
Ref. 5059340868509

IP 44

Noir 5059340987866 15€90  0€29

Chromé 5059340987859 15€90  0€29

NOIR

15€
90

dont : 0€29

SPOT EXTÉRIEUR 
GU10 “CARPINA”
Type de culot : ampoule GU10.  
Type d’ampoule : LED. Couleur : noir. 
Spot à encastrer ou à fixer.

IP 44

14€
90

dont : 0€29

APPLIQUE MURALE 
DOUBLE ÉCLAIRAGE
Applique solaire Blooma 
Indice de protection : IP44 
Lumens : 300 lm Couleur : Noir  
Matière : Aluminim, verre et plastique  
Température couleur : 5000K 
Puissance Watts : 2,8W 
Ref. 5059340951010

IP 44

Effet argenté 5059340847764 8€89  0€10

Noir 5059340847849 14€90  0€30

Acier 5059340951010 14€90  0€29

EFFET ARGENTÉ

8€
89

dont : 0€10

APPLIQUE “HOLLIS”
Coloris : effet argenté. Dim. : Ø 7,6 x H. 39 x P. 7,6 cm.  
Ampoule compatible : E27 ≤ à 15 W (ampoule non 
fournie).

IP 44

9€
99

dont : 0€30

APPLIQUE MURALE 
“TIARELA”
Applique extérieur Blooma 
Indice de protection : IP44 
Couleur : Noir Type de culot : GU10 
Matière : Vere et acier inoxydable  
Puissance Watts : 25W 
Ref. 5063022554963

IP 44

19€
90

dont : 0€30

PLAFONNIER BLANC LED
Plafonnier extérieur Blooma 
Indice de protection : IP65 
Couleur : Blanc Type de culot : GU10 
Lumens : 2400 lm 
Température de couleur : 4000K 
Matière : Métal et plastique 
Puissance Watts : 19W 
Ref. 5063022554499

4 000 K

BLANC
NEUTRE

IP 65

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DI
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

LA FAÇADE DE VOTRE MAISON

Si vous hésitez dans le choix  
de la couleur de votre mur,  
nos conseillers au comptoir couleur  
de votre dépôt pourront vous aider.

L’astuce
Brico

Astuce :  
Retrouvez tous 
nos conseils pour 
repeindre votre 
façade

PAREMENT 
€

CLIN 
€€

PEINTURE 
€€€

SIMPLICITÉ DE POSE

DURABILITÉ

PROTECTION CONTRE

LES INTEMPÉRIES

FACILITÉ D’ENTRETIEN

BIEN 
CHOISIR 
SES 
FINITIONS

Rénover sa façade, c’est protéger son habitation tout en lui redonnant un nouvel 
éclat. Avec ses solutions simples et accessibles, Brico Dépôt vous accompagne 
dans chaque étape, du nettoyage à la peinture, pour un résultat durable 
et adapté à votre budget.

LE PAREMENT
Facile d’entretien,  
les plaquettes de 
parement apportent 
une touche 
d’authenticité à 
votre façade tout en 
offrant une bonne 
résistance aux 
intempéries.

LA PEINTURE  
DE FAÇADE
Idéale pour les murs 
lisses et sans défauts, 
la peinture est une 
solution économique 
pour redonner l’éclat 
à votre façade. Elle 
assure une finition 
durable, à condition 
que la surface soit 
correctement préparée 
et propre avant 
application. 

LE CLIN
Ce revêtement 
esthétique, 
disponible en 
nombreux matériaux, 
permet de masquer 
un mur abîmé 
tout en offrant une 
couche isolante 
supplémentaire 
lorsqu’il est associé à 
un isolant thermique. 
Facile à poser, 
il convient aux 
rénovations rapides.



199€

ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM
Ref. 3172962027023

5 KG

12€
50

SOIT LE KG : 2€50

ENDUIT REBOUCHAGE PATE
Ref. 5059340821504

180 MM

11€
90

ROULEAU FAÇADE
Ref. 5059340335612

140 BARS

119€

dont : 2€98

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION  
ÉLECTRIQUE 140 BAR
Ref. 5059340338996

Au-delà de 3m de hauteur 
il est recommandé d’installer 
un échafaudage.

10 L

42€
90

SOIT LE L : 4€29

PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L
Ref. 5059340321851

29€
90

dont : 0€30

PROJECTEUR 
SOLAIRE 
À DÉTECTEUR
Ref. 5059340868479

Pensez-y

DI
SC

Retrouvez toutes nos solutions pour rénover votre façade dans les pages suivantes

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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3 APPLIQUEZ LA PEINTURE FAÇADE

2 REBOUCHEZ LES FISSURES

1 NETTOYEZ VOTRE MUR

Pour une peinture de 
façade réussie, préparez 
soigneusement la surface 
avant d’appliquer votre 
finition. Une bonne 
préparation assure une 
meilleure adhérence et 
une durabilité optimale.



42€
90

SOIT LE L : 4€29

PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L
12 m²/L environ.  
Microporeuse* : laisse respirer  
le support. Existe en 5L,  
existe en 2 coloris. 
Ref. 5059340321851

Acrylique : Nettoyage 
des outils à l’eau

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

66€
90

SOIT LE L : 6€69

PEINTURE FAÇADE 
CONDITIONS  
EXTRÊMES 10 L
10m²/L env.  
Existe en 6 coloris et en 5L. 
Ref. 5059340321950

• Microporeuse
• Technologie Siloxane :  
autonettoyante et résistante 
à l’encrassement

(M)

Existe en 6 coloris

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

69€
90

SOIT LE L : 6€99

PEINTURE FAÇADE 
SOUS-COUCHE  
INTEGRÉE 10 L
8 m²/L environ. Sous couche 
intégrée application directe sur 
support. Haute protection. Facile à 
appliquer. Un résultat sans trace. 
Couleur ton pierre mat existe 
aussi en Blanc mat.  
Ref. 3479274770211

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

79€
90

SOIT LE L : 7€99

PEINTURE FAÇADE 
SILOXANE 10 L
10 m²/L env.  
Bloque les micro-organismes 
(mousse, lichen, champignon...). 
Existe en blanc et ton pierre.  
Ref. 3174269079576

Adhère sur tous les 
supports de la façade

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

17€
90

KIT DE 3 PIÈCES  
PEINTURE MURS  
ET PLAFOND
Ce kit contient : 1 pinceau 230 mm,  
un rouleau et 1 bac. Idéal pour les 
murs extérieurs, même à reliefs. 
Finition de qualité, une bonne 
couverture. Travail rapide grâce à ses 
longs poils et son manche confort. 
Ref. 5059340335247

7€
59

LOT DE 3 PINCEAUX  
PLAT BOIS ET MÉTAL
Dim. : 40, 60, 80 mm. Fibres 
synthétiques. Manches en plastique 
recyclé. Pour peinture et lasure sur 
bois, métal et autres surfaces. 
Finition précise, 
confort optimal 
avec une fonction 
de support 
pour éviter 
les tâches. 
Ref. 5059340335728

11€
90

PERCHE  
TELESCOPIQUE  
80 A 130 CM
Longueur maximale : 130 cm 
Longueur minimale : 83 cm 
Facilite la peinture des zones 
difficiles d’accès. Idéale pour 
des travaux en hauteur. 
Ref. 5063022020093

180 mm 5059340335612 11€90

230 mm 5059340335605 13€90

310 mm 5059340497655 17€90

180 MM

11€
90

ROULEAU FAÇADE
Dim. : 180 mm. Manche en  
plastique recyclé.
+	Facile à laver  

pour une durée  
de vie plus longue

DI
SC

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes 
émissions).

Outillage du peintre



54€
90

SOIT LE L : 27€45

PEINTURE EXTÉRIEURE 
MULTI-MATÉRIAUX 2 L
12 m²/L environ. 
Existe en 0,5 L et en 10 coloris. 
Ref. 3239915570590

Application directe 
sans sous-couche sur 
bois, métaux et pvc

Existe en 10 coloris

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

39€
90

SOIT LE L : 15€96

PEINTURE EXTERIEURE  
MULTI-SUPPORTS 2.5 L
12 m²/L env.  
Existe aussi en 0.75 L 
et en 12 coloris. 
Ref. 5059340320946

Séchage 
rapide

Existe en 12 coloris

GARANTIE

6
ANS[A]

GARANTIE

6
ANS[A]

3 x 4 m 5059340336060 5€59

3 x 15 m 5059340335049 8€99

3 X 15 M

8€
99

BÂCHE  
PROTECTION SOLS
Dim. : 3 x 15 m. 
Surface de couverture : 45 m². 
Ref. 5059340335049
+	Non glissante

Pensez-y

Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.

49€
90

SOIT LE L : 9€98

SATURATEUR TERRASSES  
ET ABORDS DE PISCINE 
CHÊNE NATUREL 5 L
14 m²/L environ.  
Existe aussi en 0,75 L. Disponible en 3 coloris. 
Ref. 5059340321103

Existe en 4 coloris

1 L Teck 5059340321240 16€90 le L 16€90

1 L Incolore 5059340321233 16€90 le L 16€90

1 L 
TECK

16€
90

SOIT LE L : 16€90

HUILE TECK BOIS 
EXOTIQUE 1 L
12 m²/L env. Temps de séchage 
entre 2 couches : 30 mn.

Résiste à l’eau 
et aux UV

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Rénovation du bois extérieur

5 L

49€
90

SOIT LE L : 9€98

LASURE HAUTE  
PROTECTION 5 L
6 m²/L env. Finition satin.  
Existe en 0,75 L. 
Existe en 4 coloris. 
Ref. 3153895143318

Existe en 4 coloris

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

Microporeuse

Formule 
anti-goutte

1ER PRIX

9€
99

SOIT LE L : 4€00

LASURE  2,5 L
12 m²/L environ. 
Disponible en 4 coloris. 
Ref. 5059340318646

5 L

26€
90

SOIT LE L : 5€38

LASURE INCOLORE  
5 L
12 m²/L environ.  
Existe aussi en 0,75 L. 
Disponible en 7 coloris. 
Ref. 5059340322223

Idéale pour une 
application au 
pistolet

Existe en 7 coloris

GARANTIE

4
ANS[A]

GARANTIE

4
ANS[A]

5 L

42€
90

SOIT LE L : 8€58

LASURE HAUTE  
PROTECTION 5 L
12 m²/L environ. 
 Existe aussi en 0,75 L.  
Existe en 8 coloris. 
Ref. 5059340322346

Formule gel : 
anti-goutte

Existe en 8 coloris

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

5 L

39€
90

SOIT LE L : 7€98

LASURE CLASSIQUE 5 L 
CHÊNE CLAIR “V33”
12 m²/L env. Existe aussi en 1 L. 
Existe en 4 coloris. 
Ref. 3153894925533 • Formulation microporeuse  

et hydrofuge
• Formule anti-goutte

Existe en 4 coloris

GARANTIE

4
ANS[A]

GARANTIE

4
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

5 L

56€
90

SOIT LE L : 11€38

LASURE SATIN 5 L
12 m²/L environ. 
Existe aussi en 0.75 L. 
Existe en 6 coloris. 
Ref. : 3239914442454

Protection anti-UV
Microporeuse**

Existe en 6 coloris

2,5 L 5059340345055 39€90 le L 15€96

5 L 5059340345086 59€90 le L 11€98

2,5 L

39€
90

SOIT LE L : 15€96

LASURE EXTÉRIEURE 
BOIS 2,5 L
6 m²/L env. 
Existe en 24 coloris 
Ref. 5059340345055

Haute protection 
- longue tenue

Disponible  
au comptoir 
couleur

Existe en 24 coloris

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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COMPTOIR COULEUR

Vous voulez des couleurs personnalisées ?
Reproduisez les couleurs de vos objets préférés. 

Plus de détails sur notre site en scannant le QR code 

LA PEINTURE
EN TOUTE CONFIANCE 

Quelle que soit la surface, intérieur ou extérieur,  
nous avons forcément ce qu’il vous faut !

Nous avons également sélectionné 984 couleurs
avec cartes échantillons gratuites en dépôt.

COMPTOIR
COULEURS

La couleur idéale 
pour tous vos projets



LE M²

23€
89

SOIT LE LOT DE 6 : 43€00

LOT DE 6 CLINS “KLADI EPICEA” VERT
Dim. hors tout : L. 2 400 x H. 125 mm, ép. 20 mm  
soit 1.80 m² le lot de 6. Rainuré en bout.  
Traité autoclave classe 3, couleur verte. 
Ref. 3460582023168

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

25€
27

SOIT LE LOT DE 6 : 48€26

LOT DE 6 CLINS “ST LOUIS ÉPICÉA” MARRON
Dim. hors tout : L. 2 400 x H. 132 mm, ép. 18 mm  
soit 1,91  m² le lot de 6. Rainuré en bout. Traité autoclave 
classe 3, couleur  marron. Epicéa bois du nord.  
Ref. 3460582030012

Fixations 
invisibles

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

LE M²

32€
67

SOIT LE LOT DE 5 : 53€90

LOT DE 5 CLINS “ST LOUIS DOUGLAS” INCOLORE
Dim. hors tout : L. 2 500 x H. 132 mm, ép. 21 mm  
soit 1,65 m² le lot de 5. Rainuré en bout.  
Traité autoclave classe 3, incolore.  
Ref. 3460582250892

Fixations 
invisibles

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Parement tasseaux 3667092000430 le m2 49€99 La plaque 81€49

Accessoire profil U 3667092000416 la pièce 18€90

Accessoire cornière 3667092000645 la pièce 18€90

Accessoire bavette 3667092000294 la pièce 18€90

Lot de 25 Fixations auto-percées + Rondelles 3667092000058 la pièce 12€90

PAREMENT TASSEAUX 

LE M²

49€
99

SOIT LA PLAQUE : 81€49

PAREMENT TASSEAUX
Parement en acier  
effet chêne naturel 40 x 40.  
Dim. : L. 230 x l. 71 cm x ép. 37 mm. 
Panneau acier 0.50 mm.  
Surface  utile : 1.63m²/plaque. 
Résistant aux agressions  
extérieures  telles que  
les rayons UV, la pluie, le vent  
et la pollution.

Usage intérieur 
et extérieur

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900014 le m2 25€45 la plaque 50€90
3 x 1 m 2 parois 8691756900113 le m2 16€90 la plaque 50€70

Ép. 16 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756900021 le m2 23€50 la plaque 47€00
4 x 1 m 3 parois 8691756900427 le m2 23€25 la plaque 93€00

ÉP. 10 MM 
2 X 1 M 

2 PAROIS 

LE M²

25€
45

SOIT LA PLAQUE : 50€90

PLAQUE POLYCARBONATE  
TRANSPARENTE
Plaque polycarbonate traitée anti-UV. Pour  couverture de 
véranda, serre ou structure secondaire. Structure 2 à 3 parois.

Ép. 10 mm Ép. 16 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Ép. 10 mm

Ép. 16 mm

Ép. 10 mm
2 x 1 m 2 parois 8691756910075 le m2 20€75 la plaque 41€50

Ép. 16 mm
2 x 1 m 3 parois 8691756910082 le m2 24€25 la plaque 48€50
3 x 1 m 3 parois 8691756910129 le m2 21€95 la plaque 65€85

ÉP. 10 MM 
2 X 1 M 

2 PAROIS 

LE M²

20€
75

SOIT LA PLAQUE : 41€50

PLAQUE POLYCARBONATE BRONZE
Plaque polycarbonate traitée anti-UV.  
Pour  couverture de véranda, serre ou structure 
secondaire. Structure 2 à 3 parois.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Rouge 8691756811013 le m2 11€05 la plaque 20€55

Noir 8691756814014 le m2 11€05 la plaque 20€55

ROUGE 

LE M²

11€
05

SOIT LA PLAQUE : 20€55

PLAQUE BITUMEUSE ONDULÉE
Long. 2 m. Larg. 93 cm.  
Hauteur de l’onde : 36 mm. Ép. 2 mm. 
Pour réalisation de toiture légère. 
Existe en coloris rouge et noir.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

1h gratuite avec la carte  
Brico Dépôt à partir  
de 350€ d’achat.

La location c’est comme 
la livraison, sauf que 
c’est vous qui conduisez.

Scannez et téléchargez  
l’appli : location-camion
et bénéficier des avantages 
grâce à la carte de fidélité
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*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur bricodepot.fr



Ép. 10 cm 3664155000017
Ép. 15 cm 3664155000024
Ép. 20 cm 3306940991796

PARPAING  
CREUX NF (2)

Dim. : H. 20  x L. 50 cm, soit 10 pièces 
par m². Existe en épaisseur de 10 cm,  
15 cm et 20 cm.

Ép. 15 cm 3454979038958
Ép. 20 cm 3664155000079

PARPAING  
DE CHAÎNAGE NF (2)

Dim. : H. 20 x L. 50 cm. 
Existe en épaisseur de 15 cm et 20 cm

Ép. 5 cm 3346851184504
Ép. 7 cm 3346851184528
Ép. 10 cm 3346851184559

BÉTON  
CELLULAIRE  
NF (2)

Dim. : 62,5 x 25 cm, soit 6,40 carreaux par m². 
Existe en épaisseur 5 cm,  7 cm et 10 cm.

Béton cellulaire Ep. 15 cm 3346851075208
Béton cellulaire Ep. 20 cm 3346851091420
Chaînage horizontal Ep. 20 cm 3346851182296
Chaînage vertical Ep. 20 cm 3346851154958

BETON  
CELLULAIRE (1)

Dim. : 62,5 x 25 cm,  
soit 6,40 carreaux  
par m².

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

9€
90

SOIT LE KG : 0€40

MORTIER-COLLE  
INTÉRIEUR 25 KG (1)

Pour carrelage sol et mur intérieur.  
4 à 7 m² par sac. 
Ref. 8022452029981

25 KG

11€
90

SOIT LE KG : 0€48

COLLE BÉTON  
CELLULAIRE  
INT./EXT. 25 KG (1)

Montage béton cellulaire  
et pavés de verre. Env. 6,5 m² par sac. 
Ref. 8022452030024

25 KG

21€
90

SOIT LE KG : 0€88

MORTIER-COLLE FLEX 
GRIS 25 KG (1)

Pour sols et murs intérieurs  
et extérieurs. 4 à 7 m² par sac. 
Ref. 8022452053917

1ER PRIX
LE SAC DE 25 KG

14€
50

SOIT LE KG : 0€58

RAGRÉAGE STANDARD 
INTÉRIEUR 25 KG (1)

Autolissant. Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage. 
Ref. 8022452030000

25 KG

24€
90

SOIT LE KG : 1€00

RAGRÉAGE EXTÉRIEUR 
HAUTES PERFORMANCES 
25 KG (1)

Autonivelant. Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage, parquet,  
dalle vinyle, terrasse, balcon et loggia. 
Ref. 8022452030017

DES RELEVÉS DE PRIX RÉGULIERS POUR

DES PRIX BAS  
TOUS LES JOURS

Retrouvez les prix de ces produits  
dans votre dépôt le plus proche  
et sur www.bricodepot.fr

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(2) Différentes marques et conditionnements selon dépôts. (1) Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à 
C (fortes émissions).



BÉTON COURANT UNIVERSEL (1)

Prêt à l’emploi. Pour fondations de murs et dalles 
extérieurs. Scellement pour poteaux, clôtures, portails, 
réalisation en béton coffré. Utilisable en forte épaisseur.  
Prêt à gâcher : manuellement, avec un malaxeur 
électrique ou à la bétonnière. 
Ref. 3538988200213

SPEED BÉTON (1)

Prêt à l’emploi, sans gâchage  
ni malaxage. Pour la réalisation  
de petits scellements de piquets,  
étendoirs, bancs... 
Ref. 5413945021927
+	Prise rapide : 5 minutes

MORTIER RÉFRACTAIRE (1)

Pour le montage et le jointoiement 
d’éléments de maçonnerie en contact 
avec le feu (barbecue). 15 à 20 kg/m² 
(selon dimensions des éléments à coller). 
Ref. 8022452030048

(M)

CIMENT 
CEM II CPJ 
32,5 (1)

Tous travaux de 
maçonnerie courante 
et béton armé.  
Existe en 25 kg  
et 35 kg. 
Ref. 3660746000039

CIMENT CEM 
32,5 CE (1)

Tous travaux de 
maçonnerie courante 
et béton armé. Existe 
en 25 kg et 35 kg. 
Ref. 3700335400144

CIMENT 
BLANC 
42,5 N (1)

Tous travaux de 
maçonnerie, à 
mélanger avec chaux 
blanche pour réaliser 
des enduits ou des 
jointoiements. 
Ref. 3660746000008

MORTIER DE MONTAGE (1)

Prêt à l’emploi. Pour monter murets et façades ou 
maçonnerie : pose de briques, pierres, parpaings ou 
réalisation de chapes minces. Application sur supports 
neufs ou anciens. Prêt à gâcher : manuellement,  
avec un malaxeur électrique  
ou à la bétonnière. 
Ref. 5413945024041

BÉTON FIBRÉ (1)

Béton prêt à l’emploi.  
Réalisation de chapes et dalles, 
appuis de baies, poteaux 
décoratifs et pièces à coffrer.  
21 kg/m² pour 1 cm d’épaisseur. 
Ref. 5413945067154

(M)

BÉTON LÉGER 19,5 KG (1)

Intérieur/Extérieur.  
Complément d’isolation 
thermique et acoustique. 
Support neuf ou rénovation  
de planchers et sous-chapes.  
10 kg/m² pour 1 cm 
d’épaisseur. 
Ref. 3538988200503

(M)

GRAVIER  
DE CONSTRUCTION (3)

À mélanger avec ciment et sable  
pour obtenir du béton  
ou à poser tel quel  
dans les allées.  
Granulométrie 5/20. 
Ref. 8437011742933

SABLE À ENDUIRE (3)

À mélanger avec du ciment  
 pour obtenir du mortier. 
Granulométrie 0/2. 
Ref. 5016915800067

MELANGE POUR BETON
Mélange sable et gravier. 
Ref. 5413945079164

SABLE À BÂTIR (3)

À mélanger avec du ciment  
et des graviers pour obtenir  
du béton. 
Granulométrie 0/4. 
Ref. 8437011742926

VRAC SABLE (3)

Sable, gravier et mélange pour béton (selon dépôts).  
En godet de 750 kg.

BIG BAG (3)

Big bag 0,25 m3 et 1 m3.  
Big bag sable,  
big bag mélange béton  
et big  bag gravillons béton. 
Ref. 3760143542269

CHAUX  
BLANCHE  
NATHURAL NHL 
3,5 25KG (1)

Pour les enduits 
et rejointoiement, 
maçonnerie, ouvrages 
chaux-chanvre en 
extérieur. Prête à l’emploi. 
Temps de séchage entre  
2 couches : 4-8 heures. 
Ref. 3596709931112

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(3) Disponibilité selon dépôt



15 KG

25€
90

SOIT LE KG : 1€73

ENDUIT À JOINTS EN PÂTE JOKER 
15 KG
Rendement = 470 g au m2, soit pour 1 seau  
de 15 kg  = 32 m2. Pour finition des bandes à joints. 
Ref. 3496250098879

Excellent pouvoir couvrant
25 kg 5059340821658 29€50 le kg 1€18

5 kg 5059340821603 12€15 le kg 2€43

25 KG

29€
50

SOIT LE KG : 1€18

ENDUIT BANDES À JOINTS PÂTE
Conçu pour le jointoiement des plaques de plâtre lors 
du revêtement et pour le nivellement des irrégularités 
des murs. Facile à poncer lors de la préparation de 
décoration. Prêt à l’emploi. Rendement = 3 m² pour 
3mm d’ép. Séchage : 24-48h.

5 kg 3178310013991 20€30 le kg 4€06

15 kg 3178310014004 29€90 le kg 1€99

25 kg 3178310014011 33€50 le kg 1€34

25 KG

33€
50

SOIT LE KG : 1€34

ENDUIT À JOINTS EN PÂTE
Rendement = 1,7 kg au m2, soit pour 1 seau de 5 kg =  
3 m2 et pour 1 seau de 25 kg = 14,71 m2. Pour finition 
des bandes à joints. Temps de séchage : 24 h.

(M)

15 KG

24€
90

SOIT LE KG : 1€66

ENDUIT 
REBOUCHAGE 
POUDRE
Rebouche trous, saignées et 
fissures. Ep jusqu’à 7 cm. 
Temps d’utilisation : 
30/40 min, de séchage : 
12 à 24h. 
Ref. 3178310017005

• Enrichi en fibres
• Sans retrait

15 Kg 3178310017593 24€40 le kg 1€63

25 Kg 3178310017609 33€60 le kg 1€34

15 KG

24€
40

SOIT LE KG : 1€63

ENDUIT DE LISSAGE 
F POUDRE
Très fin, facile à utiliser, 
excellente glisse et reprise 
sans arrachements. Pour 
supports neufs ou rénovés, 
bruts ou peints. Ep. 1 mm. 
Temps d’utilisation : 8h, de 
redoublement : 4 à 6h, de 
séchage : 12 à 24h. 250 à 
300 g par couche par m².

5 kg 5059340821436 9€29 le kg 1€86

1 kg 5059340821863 4€20 le kg 4€20

15 kg 5059340822082 23€60 le kg 1€57

5 KG

9€
29

SOIT LE KG : 1€86

ENDUIT DE LISSAGE PATE
Pour lisser les défauts mineurs, surfaces cassées, 
rayures et autres imperfections jusqu’à 2mm de 
profondeur avant de peindre ou tapisser.  
Rendement = 2,5m² pour 1mm d’ép. Séchage : 12-24h.

5 kg 5059340821504 12€50 le kg 2€50

1 kg 5059340821863 4€20 le kg 4€20

1 kg 3178310013779 7€90

5 KG

12€
50

SOIT LE KG : 2€50

ENDUIT REBOUCHAGE PÂTE 5 KG
Rebouche des trous de 10mm de profondeur avec une 
finition lisse. Facile à peindre, percer ou clouer après 
séchage. Prêt à l’emploi. Rendement = 0,2m² pour 
10mm d’ép. Séchage : 24-48h.

7 kg 3178310019405 24€30 le KG 3€47

15 kg 3178310019412 27€50 le KG 1€83

15 KG

27€
50

SOIT LE KG : 1€83

ENDUIT BANDES À JOINTS 
ET LISSAGE PÂTE
Pour coller les bandes à joints et permet de lisser les 
plaques de plâtre. Epaisseur jusqu’à 3 mm. Application 
manuelle au couteau à enduire. Mise en peinture : 24h.

Qualité de 
finition 
supérieur

1 KG

9€
20

ENDUIT EXTERIEUR PATE 
1KG
Prêt à l’emploi. Rendement = 3m² pour 10mm d’ép. 
Pour les réparations de maçonnerie. Peut être peint, 
percé et poncé une fois sec. Remplit les trous jusqu’à 
10mm de profondeur.  
Séchage 24-48h. 
Ref. 5059340821276

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



255€

dont : 3€90

BÉTONNIÈRE  
ÉLECTRIQUE 125 L
Couronne en fonte.  
Châssis pliable :  
gain de place,  
transport facilité.  
Malaxage 100 L. IP44.   
Moteur et pales  
à monter soi-même. 
Ref. 3601659000051

Moteur 900 W

25 kg
CIMENT

1/2 SAC

160 L Malaxage : 140 L 3601659000105 329€00

180 L Malaxage : 160 L 3601659000150 499€00

160 L 
MALAXAGE : 140 L

329€

BÉTONNIÈRE  
ÉLECTRIQUE 160 L
Couronne en fonte. Châssis pliable :  
gain de place, transport facilité.  
Malaxage 140 L. IP44. Vendue montée.
+	Moteur 900 W

25 kg
CIMENT

MODÈLE 160L
2/3 SAC

25 kg
CIMENT

MODÈLE 180L
1 SAC

879€

dont : 3€90

BÉTONNIÈRE  
ÉLECTRIQUE 250 L
Couronne en fonte.  
Malaxage 220 L. IP44.  
Vendue montée. 
Ref. 3601659000204
+	Moteur 1100 W

25 kg
CIMENT

1 SAC

25 kg
CIMENT

1/2

64€
90

TRETEAU DE MACON
Hauteur de travail réglable : 1,26 à 2,06 m. 
Largeur : 1,08 m. 
Structure tube carré 40x40 mm. 
Pieds tournants, fixés en position par goupilles. 
Perçage pour fixation du tréteau au sol.
Charge maxi : 200 kg. 
Revêtement époxy.  
Ref. 3155031613242

Réglable de 0,85 à 1,54 m 3700018170197 22€90

Réglable de 1,65 à 2,90 m 3700018170548 26€90

RÉGLABLE DE 0,85 À 
1,54 M

22€
90

ÉTAI DE MAÇON ACIER
Fut Ø 55 mm. Platines 110 x 110 mm. 
Disponible en 2 hauteurs. Charge maximum 
800 kg ou 1400 kg. Blocage par broche.

Roue gonflable 3700018105922 59€90

Roue increvable 3700018106783 64€90

ROUE GONFLABLE

59€
90

BROUETTE POLYVALENTE 
100 L GALVA
COFFRE : galvanisé, 100 L, épaisseur 9/10ème. 
CHASSIS : peint, en tube diam. 32 mm  
formant pare-chocs. 
RENFORTS : 2 haubans à l’avant,  
2 traverses sous le coffre. 
ROUE : gonflable, diam. 400 mm jante  
en acier à rayons soudés. Vendue 

montée

180 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

69€
90

BROUETTE  
RÉNOVATION 100 L 
GALVA
COFFRE : galvanisé étroit, 100 L,  
épaisseur 9/10ème. 
CHASSIS : peint, monotubulaire  
diam. 32 mm formant pare-chocs. 
RENFORT : renfort à l’avant,  
2 traverses sous coffre. 
ROUE : gonflable diam. 400 mm,  
avec chambre à air jante flasque acier. 
Ref. 3700018105953

Vendue  
montée

180 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Bétonnières

Tréteau et étai

Brouettes



199€

ÉCHAFAUDAGE 
ALUMINIUM
Plateau bois avec trappe.  
Long. plateau : 1,30 m.  
Rattrapage de niveau.  
Usage intérieur/extérieur.  
Charge max. : 150 kg.  
Norme NF E85-200. 
Ref. 3172962027023

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

◀
▶

H
au

te
ur

 : 
2,

71
 m

1,48 m

◀
▶

1,21 m
◀ ▶

0,
46

 m
◀

▶

2 x 6 Haut. max : 3,30 m 3663602773900 94€90

2 x 8 Haut. max : 4,10 m 3663602773849 99€90

2 X 6 
HAUT. MAX : 3,30 M

94€
90

ÉCHELLE  
TRANSFORMABLE
En aluminium 2 plans.  
Haut. max. de travail : 3,30 m 
(échelle d’appui).  
Charge max. : 150 kg.  
Norme EN131-4  
version 2020.
+	Multiposition

Escabeau d’escalier  

Position autostable  

Escabeau télescopique  

Échelle d’appui 
télescopique  

Escabeau

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

◀
▶

Lo
ng

ue
ur

 d
ép

lo
yé

e 
: 2

,5
0 

m

3 x 6 Haut. max : 3,85 m 3663602604624 119€00

3 x 7 Haut. max : 4,65 m 3663602773863 149€00

3 x 9 Haut. max. : 6 m 3663602773870 185€00

3 x 11 Haut. max : 6,80 m 3663602773887 229€00

3 X 6 
HAUT. MAX : 3,85 M

119€

ÉCHELLE  
TRANSFORMABLE
Haut. de travail max : 3,85 m. 
Dim. : repliée : 1,75 m.  
Charge max. : 150 kg.  
Poids : 9,2 kg.  
Conforme à la norme EN131 
version 2017. 
Ref. 3663602604624

Escabeau télescopique  

Échelle d’appui 
télescopique  

Escabeau  

Escabeau extensible  

Position autostable

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

Lo
ng

ue
ur

 d
ép

lo
yé

e 
: 3

,1
5 

m

◀

▶

Haut. max. : 2,90 m 5059340987491 119€00

Haut. max. : 3,80 m 5059340987507 169€00

HAUT. MAX. : 3,80 M

169€

ÉCHELLE 
TÉLÉSCOPIQUE
Robustesse et sécurité grâce à son 
système de verrouillage par clic, 
ses pieds et barreaux antidérapants. 
Barre stabilisatrice fournie. Charge 
max : 150 kg. 13 marches.  
Poids : 13,16 kg.

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



469€

ABRI BOIS “TOM” 4,32M²*
Dim. hors tout : L. 262 x P. 202 x H. 200 cm. soit 5,29 m² env. 
Dim. intérieures : L. 240 x P. 180 x H.200 cm. soit 4,32 m² env.  
100% bois épicéa du Nord séché.  
Porte vitrée double dim. L. 1,20 x H. 1,64 m (vitrage synthétique).  
Verrouillable (cadenas non fourni). Toiture en agglo et couverture  
en feutre bitumé. Vendu en kit. Plancher en aggloméré inclus. 
Ref. 5411352800692

Verrouillable

Plancher en aggloméré  
inclus

Plancher en aggloméré inclus

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A] À monter soi-même.

◀

▶

P. 2
,02 m

◀

▶
L. 2,62 m

◀
▶

H
. 2

 m

◀
▶L. 1,20 m

1 299€

ABRI “CORTINA” VERT  5,30 M²*
Dim. hors tout : L. 279 x P. 218 x H. 226 cm soit 6,08m². 
Dimensions intérieures : L. 264 x P. 201 x H. 219.8 cm soit 5,30m² 
Large espace de rangement de 6 m². Structure en polypropylène effet bois. 
Doté d’une double porte et de plusieurs fenêtres. Une grille d’aération 
assure un renouvellement de l’air et limite le phénomène 
de condensation. Résiste au froid, à la chaleur et à toutes 
les intempéries. Le toit supporte jusqu’à 150 kg/m².  
Ref. 7290112638571

Facile et rapide : 
montage par 
emboîtement

Lumineux grâce aux 
nombreuses fenêtres

Porte verrouillable

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même.

◀
▶L. 2,79 m ◀

▶

P. 2,18 m

◀
▶

H
. 2

,2
6 

m

749€

ABRI BOIS “HECTOR”  4,30 M²*
Dim. hors tout : L. 233 × P. 233 x H.212 cm soit 4,42m². 
Dim. intérieures : L. 207 × P. 207 m x H.212 cm soit 4,30m². 
Abri de jardin en bois, modèle Hector. Madriers de 28mm à emboîter. 
Double porte vitrée avec serrure à clé. Toiture double pente en plaques OSB, 
recouverte d’un feutre bitumeux. Double porte vitrée avec plexy,  
gonds réglables et serrure à clé. 
Ref. 5411352805307

Passage large

 À monter soi-même.

◀

▶

P. 
: 2

,3
3 m◀

▶L. : 2,33 m

◀
▶

H
. :

 2
,1

2 
m

◀ ▶
L. : 1,82 m

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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*Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)



D. 25 - L. 2 m Anthracite 8011031257877 9€29

D. 25 - L. 2 m Gris 8019966033993 5€59

D. 25 - L. 2 m Sable 8019966034013 5€59

D. 25 - L. 4 m Anthracite 8011031257884 16€90

D. 25 - L. 4 m Gris 8019966012165 8€89

D. 25 - L. 4 m Sable 8019966012172 8€89

D. 25 - L. 2 M 
ANTHRACITE

9€
29

A  PROFIL DE GOUTTIÈRE PVC

D. 25 - Anthracite 8019966080119 16€90

D. 25 - Gris 8019966058231 7€49

D. 25 - Sable 8019966058255 7€49

D. 25 - ANTHRACITE

16€
90

C  NAISSANCE 
CENTRALE PVC

D. 25 - Anthracite 8019966080744 3€09

D. 25 - Gris 8019966019669 2€59

D. 25 - Sable 8019966019676 2€59

D. 25 - ANTHRACITE

3€
09

FOND DE 
NAISSANCE 
UNIVERSEL DROITE 
OU GAUCHE PVC

D. 25 - Anthracite 8019966080706 3€09

D. 25 - Gris 8019966019751 2€59

D. 25 - Sable 8019966019768 2€59

D. 25 - ANTHRACITE

3€
09

D  FOND DE GOUTTIÈRE 
DROITE OU GAUCHE PVC

Diam. 80 - Anthracite 8019966080102 3€79

Diam. 80 - Gris 8019966010574 2€79

Diam. 80 - Sable 8019966010598 2€79

DIAM. 80 - ANTHRACITE

3€
79

E  MANCHON PVC F/F

Diam. 80 anthracite 3 pcs 8011031257860 8€70

Diam. 80 gris 3 pcs 8011031201092 7€49

Diam. 80 sable 3 pcs 8011031201108 7€49

DIAM. 80 ANTHRACITE

8€
70

F  COLLIER 
DE FIXATION
Diam. 80 mm. 
Sacs de 3 pièces.

Diam. 80 - 45° - Anthracite 8019966080157 5€49

Diam. 45° - Gris 8019966005693 3€99

Diam. 45° - Sable 8019966005709 3€99

Diam. 67° - Anthracite 8019966080676 5€49

Diam. 67° - Gris 8019966005877 3€99

Diam. 67° - Sable 8019966005884 3€99

Diam. 87° - Anthracite 8019966080683 5€49

Diam. 87° - Gris 8019966006034 3€99

Diam. 87° - Sable 8019966006041 3€99

DIAM. 80 - 45° - 
ANTHRACITE

5€
49

G  COUDE PVC

Diam. 80 - Anthracite 8019966080096 7€89

Diam. 80 8019966057708 5€99

Diam. 80 - Sable 8019966057715 5€99

DIAM. 80 - ANTHRACITE

7€
89

TÉ À 67° M/F

D. 25 - Anthracite 8019966080072 2€49

D. 25 - Gris 8019966005518 1€49

D. 25 - Sable 8019966005525 1€49

D. 25 - ANTHRACITE

2€
49

H  CROCHET 
BANDEAU PVC

D. 25 - Anthracite 8019966080690 8€99

D. 25 - Gris 8019966011885 3€49

D. 25 - Sable 8019966011892 3€49

D. 25 - ANTHRACITE

8€
99

JONCTION PVC
Diam. 80/100 Anthracite 8019966080140 26€90

Diam. 80/100 Gris 8019966058071 19€90

Diam. 80/100 Sable 8019966058088 19€90

DIAM. 80/100 
ANTHRACITE

26€
90

RÉCUPÉRATEUR 
 EAU À CLAPET PVC

Conforme norme EN 607  et 		

Diam. 80 - L. 2 m Anthracite 8011031257891 11€90

Diam. 80 - L. 2 m Gris 8023926000017 7€19

Diam. 80 - L. 2 m Sable 8023926000024 7€19

DIAM. 80 - L. 2 M 
ANTHRACITE

11€
90

B  TUYAU DE DESCENTE PVC
Ref. 8011031257891

GARANTIE

10
ANS[A][B]

GARANTIE

10
ANS[A][B]
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DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(B)Sauf collier de fixation.  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



3 500 L

1 169€

RÉCUPÉRATEUR D’EAU  
ENTERRÉ 3 500 L
Long. 2,75 m. Larg. 1,19 m. Haut. 1,85 m.  
Cuve en polyéthylène haute densité.  
Raccordement possible en série.  
Avec réhausse et panier filtrant. 
Ref. 3660913349718

Collecter l’eau de pluie pour moins utiliser l’eau du réseau.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

340 L

84€
90

RÉCUPÉRATEUR D’EAU “CUBUS” SABLE
Capacité : 340 L. Dim. : l. 59,5 x P. 59,5 x H. 112 cm. 
Traité anti UV. 100% recyclé et recyclable. 
Ref. 4023122288657

Collecter l’eau de pluie pour moins utiliser l’eau du réseau.

Robinet inclus

109€

dont : 2€68

POMPE DE SURFACE 1300 W
Puissance : 1 300 W. 
Débit max. : 4 800 l/h. 
Hauteur d’aspiration max : 8 m. 
Hauteur de refoulement max. : 50 m. 
Admets des résidus jusqu’à 1 mm 
Ref. 5059340250540

Usage : eaux claires

ARRIVAGES
3 400 PIÈCES SEULEMENT !

32€
90

RECUPERATEUR D’EAU  
« IBIZA » 300L
Capacité : 300 L. 
Coloris : Gris graphite.  
Dim. : L 79 x P. 79 x H. 94 cm. 
Fourni avec 1 couvercle  
et 1 robinet. 
Traité anti UV.  
Plastique recyclé  
et 100% recyclable. 
Ref. 4023122295860

DI
SC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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** Retrouvez tout sur notre nouvelle démarche et les produits sur http://www.bricodepot.fr/catalogue/green-star/. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



439€

MOTOBINEUSE THERMIQUE 150 CM³ 60 CM
Moteur 4 temps Briggs & Stratton 625 EXi. 
Cylindrée : 150 cm³. 
Largeur de labourage : 60 cm. 
Profondeur de labourage : 28 cm. 
Nombre de fraise : 6 (24 lames). 
Vitesse de rotation : 3000 rpm. 
Capacité du réservoir d’essence : 0,8 L. 
Surface recommandée : 500 m². 
Démarrage facile. 
Ref. 5059340256283

Grande largeur de travail Mulching

MOTORISÉ PAR

DI
SC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Imprimé le 11 mars 2025 par EM De Jong, Visweg 8, 5111 HJ - Baarle Nassau

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 11 avril au 29 mai 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération. 
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

Vos chantiers iront plus vite  
si vous ne les quittez pas. 
Renseignements à l’accueil  
ou sur bricodepot.fr

Profitez  
des avantages 

réservés aux pros

EN DÉPÔT DU 04 AVRIL AU 25 MAI 2025

RETROUVEZ DÈS MAINTENANT 
NOS VENTES EXCEPTIONNELLES 

SOUS CHAPITEAU*

SPÉCIAL
jardin et aménagement extérieur

*Selon dépôts.


